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üdvözletül
erről a helyről és ezen a napon 
is hadd mondjuk cl azt, amit ; 
lapunk más helyein hetek óta I 
már annyiszor elmondottunk : 
hogy Debrecen ritka kiváltság- ' 
ban részesedik, amikor tegnap 
és ina két hatalmas nemzetépítő 
ügynek apostolai szólották és 
szólanak hozzá és amikor 
rögtön megvan az alkalma arra 
is, hogy méltó feleletet adjon 
ez apostoli szókra.

Ravasz László és Kapi Béla 
püspökök, Vargha Gyula, a cso- 
dafiatalságú nagy ősz poéta, 
lobbi kiváló társaikkal együtt, 
nemzetet építeni jöttek ma kö­
zénk, a magyar nemzeti erő leg­
ősibb központjába. Nagyot té­
ved az, aki őket csak kálvinista, 
illetőleg protestáns felekezeti 
ügyek képviselőinek hiszi. Az 
ö protestantizmusuk nem szűk 
akol és szúrós kerítés, hanem 
szín és illat, zamat és tápláló­
erő az életük és a munkájuk . 
drága, dús gyümölcsözésébcn, 
amely az egész magyar nemzeti 
lélek fölüditésére és táplálására 
való. Az a tűz, amelyet ők hoz­
nak magukkal, csak világit és 
melegít, utat mutat és szent cse­
lekvésre forral, de nem gyújto­
gat. Az a hit és az a szeretet, 
amelyet ők hirdetnek, nem szűk 
keblű embercsoportok kitett 
cégére, hanem az egész magyar­
ság meggyógyulására balzsam 
és meggazdagodására közkincs. 
Ks az a művészet, amelynek 
köntösében mondanivalóik meg 
jelennek, nem az, amit ma an­
nak neveznek és tartanak, ha­
nem az, aminek lennie kell a 
művészetnek : fejedelmi eszmék 
fejedelmi palástja.

Azonban mondjuk meg ezl 
is mégegyszer és utoljára 
ezek a fejedelmi vendégek nem 
gyönyörködtetni jöttek Debre­
cenbe, hanem kérni. Mélyen 
megsérti őket az, aki csak a 
mondanivalóikat akarja „élvez­
ni", de az általuk képviselt nagy 
ügyekkel szemben közömbös 
marad. Mert ők nem hegedősök 
és regősök, hanem apostolok : 
nem álomba riogatás, hanem 
Felrázás, sereggyüjtés a céljuk. 
Azt akarják megkérdezni Deb­
recentől • „megvan-e még a régi 
szived megvannak-é még a régi 
ideáljaid ? Tudsz-é még áldozni 
úgy, mint akkor tudtál, amikor 
a leégett házaid tüzes hamuja 
alól megmentett utolsó falat ke­
nyeredet is meg tudtad felezni 
azzal, aki azt tőled a Krisztus 
nevében kérte ? És vallod-e 
még. amit régen vallottál : hogy 
az égi igazság nagyobb, mint a

földi élet, a lelki szabadság töb- Debrecen népe : készen van-é 
bet ér, mint a testi jóllét ? Ha a feleleted, az egyedüli méltó és 
igen, akkor jer növelünk és lehetséges feleletet ? 
segíts mibennünket!“ Egy régi debreceni.

A választójo&i Javaslatot 
általánosságban elfogadták»

Bethlen azzal védte ma javaslatét, hogy a polgár- 
ség kisebbségben van a munkésséggal.

fíudapcal. műre. 28. A vá 
lasztójogi bizottság ülését II óra 
után nyitotta meg Kállay Tibor 
elnök. A kormány részétől Beth­
len miniszterelnök és Rakovszkv 
belügyminiszter vannak jelen.

Bethlen miniszterelnök állott 
fel szólásra és folytatta félbesza­
kított beszédét.

Kifejti, hogy azok a szociális jó­
léti intézmények, amelyeket a 
szociáldemokraták sürgetnek, 
nagyrészt szükségesek, fontosak és 
kívánatos a szociális jólét érdeké­
ben. Ha az általános titkos válasz­
tójogot hozná be Magyarország, 
akkor neir. a polgárság, hanem a 
munkásság uralkodna. Ha a mun­
kásság hazafias alapon állana s 
a kellő kultúráikkal bírna, ezt a 
feladatot teljesíthetné, Magyaror­
szágon azonban a munkásság év- 
tizedes agitáció folytán, amely a I 
marxizmus jegyében folyt le. a ' 
nemzeti ideáloktól teljesen elide- 
genedett, a mezőgazdasági prole- j 
táriátus pedig aránylag alacsony !

fokán áll a kultúrának, úgy, hogy 
nem képes felismerni a valódi 
nemzeti érdekeket.

A másik előfeltétel, amely a leg 
általánosabb választójog létesíté­
séhez szükséges, az erkölcsi kul­
túra. Felfogása szerint egyedül a 
nyílt szavazás helyes. A választó­
jog nem magánjog, hanem köz­
jog és minden közjogi alkotásért 
mindenki felelősséggel tartozik a 
közzel szemben.

Kéi;i a törvényjavaslatnak ál­
talánosságban való elfogadását.

Bakovszky Iván belügyminisz­
ter szólal fel ezután. Általános 
kérdésekkel nem foglalkozik.
Kéri a javaslat elfogadását.

A bizottság ezután a javaslatot 
általánosságban elfogadja és el­
veti Vázsonyi, Rassay, Gömbös 
és Szabó József határozati javas­
latait.

A bizottság a legközelebbi ülé­
sét, amelyen megkezdik a részle 
les tárgyalást, kedden délelőtt 11 
órakor tartja.

A Leánykálvineum nagy ünnepségei.
A Leánykálvineum és a Pro 

tcstáns Szemle javára folyó hó 
28-án szombaton este a Bika 
dísztermében rendezett műso­
ros estély nagyszámú közönség 
jelenlétében kiváló sikerrel zaj­
lott le.

Az igen nívós és változatos 
műsort a kollégiumi Kántus ki­
próbált együttese nyitotta meg, 
mely ügyes harmonisztikus 
produetiójával megérdemelt 
tapsokat váltott ki.

A megnyitó beszédben Czeg- 
lédi Sándor dunántúli püspök- 
helyettes, az Orsz. Református 
Lelkészegyesület alclnökc meg­
ható és emelkedett szavakkal 
ecsetelte a Kálvincumnak eme 
magasztos célt képviselő lelké­
sz i egyesületnek országos fon­
tosságát. örömmel Iája, hogy e 
magasztos munkásságba immái 
minél számosabban igyekeznek 
belekapcsolódni. Hitre és cse 
lekvésre buzdít, s ennek meg­
valósítása az Ur nevében való 
cselekvés. Mikor a leánykái Vi­
nciimről beszélünk, akkor az 
örökkévalóságra való munkás­
ságnak egy nagy tényezőjéről 
van szó. Végül Isten áldását ké­
ri a végvárnak, a leánykálvi- 
npúmnak a megvalóitásához.

Igen élvezetes műsor szám 
volt a városi zenede tanárainak 

Páricsy Pál, Szűcs Gergely, 
Nádasdy József és dr. Müller 
Ottónak vonósnégyese, mely 
kiválói együttes Haydn: G moll, 
a) Allegro, b) Largo assai, c) 
Mcnuetto, d) Finale alkotásait 
adta elő művészi precizitással 
és nagy hatással.

Az estnek kétségtelenül fény­
pontja volt dr. Ravasz László 
dunamclléki püspöknek gyö­
nyörű. gondolatokban gazdag, 
kiváló szónoki erővel előadott 
beszéde, *nclyet bibliai idézet­
tel kezdett. A kánál mennveg- 
zörőO szólott, melynél a gazda 
először feladta a jóborát s ké­
sőbb jött a keserű. Ilyen ma a 
mi életünk is : Először az elet 
poharával a jóbort, az ifjúságot, 
s később jön a vénség. A lako­
máink mögött ott leselkedik ál­
landóan a halál s megrakott asz 
tálunk sem egyéb virágos ko­
porsónál.

A kánai gazda otthona tiszta 
volt és szent, de ki az ma, aki a 
külvilág szennyétől tisztán tart­
ja a házát. A magyar protestán­
sok házában imával kezdették 
a lakomát, de mintegy Krisz­
tus vendégfii hívásaként. De

melyik ház az ma, hol hivata­
los Krisztus ? Szólott ezután 
Ravasz püspök a mai társa­
dalom bűneiről, melyek legret- 
tcnctesebbjeil Magyarország 
szolgáltatta mostanában 'is. 
Dobzódnak, hálóznak, bűnöz­
nek az emberek és sülyednek a 
lejtőn, de az élet mindig ez volt, 
kín és fájdalom, az első stáció 
s csak ezután jön a tisztulás, a 
gyógyulás folyamata. Magyar- 
ország is most a fájdalom, szen­
vedés korszakát éli, a nagy­
pénteket, de utánna a feltáma­
dás, a Husvét következik.

Beszédében a mai kor hibáit 
és bűneit elővetitette s egyúttal 
a gyógyulás lehetőségének út­
ját megmutatta.

A kiváiló szónokot meleg ová­
cióban részesítette a hálás kő- 
közönség.

Lelkes és megható záróbe­
szédében Kiss Ferenc egyetemi 
tanár, a Kálvineum igazgatóis 
nácsának elnöke, a szeretet ha­
talmáról elmélkedett.

Debrecen ötmillió 
dolláros kölcsöne.

Holnap nyilatkozik meg Deb­
recen városa ama kölcsönre 

j vonatkozóan, amelyet Magoss 
György' dr. polgármester szer 
zett és amely kölcsönnek föl- 

I vételét kiáltó szükségnek bizo­
nyítják a debreceni közállapo­
tok.

Maga a kormány is belátta, 
hogy Debrecen helyzete meg­
követeli, hogy nagyobb összeg 
hez jusson s igy kétségtelen, 
hogy a kormány minden tekin 
tétben elő fogja segíteni a vá­
rost abban, hogy a tervbeveti 
öt milliós, tehát mintegy há­
romszáznegyven milliárd Koro­
nás kölcsönt megkapja.

A kölcsön fölvételének nagy 
és jelentős hatásai mindenki 
előtt világosak.

A nagy kölcsön elősegíti a vá 
ros fejlesztési programm-ot, — 
mely a háború kitörése óta 
szünetel.

Megoldja a városban már ré­
mesen aggasztóvá vált munka- 
nélküliséget, mert lehetővé te­
szi az építkezések megkezdését, 
középületek : a Városháza, Dé- 
ry-muzeum építése sok-sok 
milliárdot jelentenének kere­
seti szempontból, pedig épen a 
szociáldemokrata párt kimuta 
lása szerint 50 százalékos már 
a munkanélküliség.

Miután ily nagy összeg (340 
milliárd) fel nem használható 
egyszerre, hanem évek alatt, 
addig a takarékpénztárakban 
helyeztetnék el s alapja lehet 
gazda-, kereskedő-, iparos hitei­
nek, amely a gazdasági életet



fellendítené éppen most, mikor 
pénz nincs.

A kölcsön oly előnyős, hogy 
ahhoz fogható ma nincs (7% -os 
20 éves), mig az állami kölcsön 
is sokkal drágább, — tehát a 
kormánynak mindent el kell 
követni, hogy a város ezt mi­
előbb, — 15 nap alatt már fel is 
vehesse —, hogy áprilisban már 
megkezdhesse a befektetéseket, 
az építkezés megindítását. Meg 
kell adni a városnak az adó és 
illetékmentességet az állam ré­
széről.

Ez a kölcsön precedens lenne 
a külföldi tőke beözönlésére, — 
ha ez ilyen előnyös (7%), a töb­
bi külföldi kölcsön se lehetne 
drága, mert indokolatlan lenne. 
******** •>'
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Debrecen város tisztviselőinek és alkal­
mazottainak 30 százalékos fizetésemelése

vesen lát az elnökség
^«■■WV^niVWWWV«

Hang-versen y 
a Zenedében.

Az első előadás 
az Országos Közegészség- 

ügyi Egyesületben.
A közegészségügy megjavításá­

ra s a fertőző betegségek leküzdé­
sére megalakult Országos Köz- 
egészségi Egyesület előadásainak 
megtartásával a nyilvánosság elé 
lép. Az első előadást dr. Bélák 
Sándor egyetemi tanár, a Gyógy­
szertani és Közegészségtani Inté­
zetek igazgatója fogja megtartani 
április 3-án, délután fi órakor a 
Kereskedő Társulat dísztermében 
a köv. címmel: A Hygiene ered­
ményessége és haszna.

Április 17-én pedig dr. Tüdős 
Kálmán tiszti főorvos: Debrecen 
város legégetőbb közegészségügyi 
kérdései címmel tart előadást, 
ugyancsak a Kereskedő Társulat 
dísztermében 6 órai kezdettel.

A tanulságosnak s érdekesnek 
Ígérkező előadásokra felhívjuk az 
érdeklődők figyelmét. Az előadá­
sok látogatása díjtalan. Vende­
teket, illetve nem tagokat is szi-

Tegnap délben tartotta a vá­
ros jog- és pénzügyi bizotttsága 
ülését, mely alig 15 percig tar­
lóit. Egyetlen pontja volt a vá­
rosi tisztviselők és alkalmazot­
tak 30 százalékos fizetés eme­
lése. Dr. Vásáry István polgár- 
mesterhelyettes előterjesztette 
az ügyel. Ha békebeli fizetést 
adnának, 640,000 aranykoroná­
ra lenne szükség, de a költség- 
vetésben csak 160 ezer arany­

korona van felvéve Ebből az 
összegből folyósítani lehel a 30 
százalékos pótlékot.

X bizottság hozzászólás nél­
kül elfogadta az előterjesztést, 

•s ‘kV a jövő hónap elsejétől a 
B-lislára helyezellek és az álfá­
iktól felfüggesztett alkalmazót 
tok kivételével a városi liszt- 
viselők és alkalmazottak har­
minc százalékkal nagyobb fize­
tést fognak kapni.
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A Magyar Protestáns Irodalmi Tár­
saság mai matinéeja.

Április hó 4-én, szombat este 
pontban 8 órakor a városi Ze­
nede dísztermében Hitter Anna 
zogora művésznő hangversenyt 
a", amelynek műsora : Bach— 
lausig: Toscata és Fuga (D 
moll.) Schumann : f.arneval 
ITéambule : Pierrot -Arlemiin

Valse noble, Eusebius: Flo 
lestan—Coquette—Réplique, — 
Panilions: Lettres Dansantes

Chiarina. Chopin : Estreila
- Reconnaissance. Paulaion et 

CoJombine: Valse allemamle.
■ ií^anini : Aveti—Promenade
— Pause—Marche des „David- 
sbündler“ contre les Philistiiis

Szünet
Ghopin : Polonaise (Gis­

moll.) Impromtu (As-dur.) Wal 
zer (As-dur.) Liszt : Etude de 
Concert. Sabathiel . a) Svnko 
pen Etude, b) Tempo di Kolo 
inyjke, Erinnerung ans Gali­
zien. kézirat.

•legyek Springer könyvkeres­
kedésében és este a pénztárnál 
kaphatók. I. helv 40 BOO, II. 
b«*lv 30.000, III, hely 20.000, — 
Állóhely 5.000 korona és a vi 
galmi adó. Műsor ára 2 000 K.

A tegnapi nagysikerű leány- 
kálvineumi estély után ma 
újabb nagy lelki gazdagodás és 
gyönyörködés alkalma tárul 
Debrecen protestánsai elé. A kő 
zel negyven éves Magyar Pro- 
testáns irodalmi Társaság, a 
legrégibb magyar irodalmi és 
kulturális társulások egyike, <>r 
szagos nevű vezérkarának leg- 
ismertebh és legnépszerűbb tag 
jait küldötte el, hogy a debrece­
ni protestánsokat is ráeszmél- 
Iessék azokra a feladatokra, 
amelyek e Társaságra a magyar 
protestáns kultúra szolgálatá­
ban és minden egyes müveit 
magyar protestánsra e Társa­
ság támogatásában várnak.

A Társaság folyóirata, a nagy 
múltú Protestáns Szemle — 
(amelynek főszerkesztője dr. 
Ravasz László, felelős szerkesz­
tője dr. Zsinka Ferenc és egyik 
társszerkesztője dr. Révész Im­
re debreceni lelkipásztor) mos­
tanában előkelő színvonalú,

gyönyörű, uj fejlődésnek indult, 
fenntartásához azonban foko­
zott anyagi erők kellenének. Fz 
érdekből a debreceninél sokkal 
kisebb protestáns gyülekezetek 
már vetélkedve hozták meg 
ereinket meghaladó áldozatai­
kat : a debreceni protestánsok­
nak c tekintetben nemcsak el 
maradni nem szabad, de vezel 
ni kell a példaadásbaii

A matinéén dr. Ravasz László 
e.s Kany Béla püspökök, a Ma­
gyar Protestáns Irodalmi Tár 
saságról s általában a piotes- 
-úi S irodalom és sajtó jelentő­
ségéről tartanak előadásokat, 
Vargha Gyula pedig a maga izig 
vérig magyar, eszményien lisz ( 
la és fenköli poézisének szépsé­
ges darabjaival fog ünnepi órát ' 
szerezni a megjelenteknek. A 
matinéé pontosan fél 12 órakor 
kezdődik a református főgim­
názium tornatermében; jegyek 
a pénztárnál még válthatók.'

hatalmassá.
Ezekéi megértve, műhelv- 

lelcpi áll. iskola tantestülete min 
dent elkövet a siker érdekében

Belépti díj nincs, azonban te­
kintettel a nemes célra, szives 
adományokat köszönd tel 
tantestület.

A már elöjegyzell jegyek az 
iskola igazgatójánál áivehelők

Belépőjegy korlátoll számban 
az ünnepély megkezdése előtt a 
Máv. inühelyi olvasóban még kan 
haló. ‘ '‘

Az előadás műsora a következő-
E Szabadságda). Huber Karoly 

l')!. Énekli a Máv. Egyetértés 
énekkara. 2. Megnyitó beszéd 
Tartja : 'hordái Vásadv Lajos' 
Hajdú vili. és Debrecen sz. kir 
város tanfelügyelője. 3. Trió' 
Előadják : hegedűn Piribauer Fe­
renc. gordonkán : Mándy Berta­
lan. zongorán : Balezer György- 
né. 4. Legújabb költeményeit fel­
olvassa Oláh Gábor, a Petőfi Tár­
saság tagja. 5. Balázs nóták. 
Énekli Szabó Miklós, zongorán ki­
sen Gutliy István. Humor és 
komoly. I-ololvasís. !artja Seress 
Ferenc, népművelési titkár. 7. 
Eresz alatt. Operett egy felvonás­
ban. Előadják Tanner Viliké, 
Sido Irénke, Szolárszki László. 
Sidó Zoltán és Szabó Károly. 8.
1 rió. Előadják : hegedűn "Piri­
bauer Ferenc, gordonkán Mándy 
Bertalan, zongorán : Balezer 
Györgvne. 9. A nonli imája. Er­
kel hereire Bánk bán có operájá­
ból. Zongora kísérettel előad in a 
Máv. Egyetértés énekkara.
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Dlenes János képei

a munkanélkülieknek.
A debreceni szociáldemokrata küliek nevében

szakszervezetek titkára tegnap 
következő közlést adta ki:

Kardos Géza. a Csokonai-szin- 
báz igazgatója tudatta a debrecc 
ni szociáldemokrata szakszerve­
zetek titkárságával, Hogy átérez­
ve a munkaalkalom hiányában a 
legnagyobb nyomorban sínylődök 
helyzetét, hetenként iőO.OOO k<> 
rónát juttat cl hozzánk azzal a 
rendelkezéssel, hogy azt a legin­
kább rászoruló munkanélküliek 
élelmezésére fordítsuk Amikoi 
Kardos Géza igazgató emberics 
érzésből fakadó szociális belátás­
ra 's álló adományát a nmnkanél

hálásan megkö-
szőnöm, bizalommal várom, hogy
a szinigazgató — aki tudvalévőén 
szinten a legnagyobb anyagi ne­
hézségekkel küzd színháza veze­
tésében — példája után megmoz­
dulnak a városnak azi k a polgá­
rai is, akik nála sokkal szeren 
csésebb viszonyok közt vannak és 
adományaikkal segítenek átmen­
teni a munkanélküliek nemzeti
vagyont jelentő munkaerejét i 
jobb időkre.

Holló János.
a szociáldemokrata szakszót veze­

tek titkára.

délután a Hajduvármegyeí 
es Debrecen sz. klr. városi Nép­

nevelési Egyesület javára.

Sodorjon

JANIN»
papírt.

Páratlan az érdeklődés, amely 
a mav. műhelytelepi all. iskola áí 
a. a Népnevelési Egyesület ja- 

vara e hó 29-én, vasárnap dél 
ulan 5 órai kezdettel a Máv. mü- 
hely nagytermében rendezendő 
műsoros délután iránt vúros- 
szerte megnyilvánul. Ezen nem 
is lehet csodálkoznunk, rnert a 
sok szépét Ígérő, gazdag műsoros 
előadás a Népgyülési Egyesület 
érdekében történik, ami elég ok 
ai ra nézve, hogy a társadalom 
minden rétegét cselekvésre buz­
dítja. Kz egyesület célja a vár- 
megyc és a város kultúrájának 
előbbvitele, a szegénysorsu is­
kolafenntartók segélyezése, a ta­
nítás terén kiváló érdemeket szer­

zett tanítók me.gjutalmaza.su sth,, 
mind olyan nemes feladatok, me­
lyek érdemesek a legnagyobb 
mérvű pártolásra.

Sajnos, a fiatal, alig éves 
Népnevelési Egyesület maj 
rendkívül nehéz viszonyok közölt 
nemes céljának az an'vngi erők 
elégtelen volta miatt a' legkisebb 
mértékben is alig képes megfe­
lelni, ezért van rászorulva a tár­
sadalom jóakarain támogatására. 
Aki egy ilyen intézményi kitűzött 
Hadnia megvalósításában "lóim 
ie visz, nemzeti missziót teliesil .. 
a kuliura iránti érzékéről (esz 
tanúbizonyságot. \> k-ledjük. 
csak a kultúra teheti hazunkat 
meg egyszer naggyá, gazdaggá és

Rövid néhány nap múlva, áp­
rilis elsején bezárul a Művész- 
házban rendezeti kepkiállilás, az 
idei tavasz képzőművészeti éle­
iének egyetlen kiemelkedő esemé­
nye. A kiállításnak jelentős, szitu 
le meglepő anyagi eredményén 
kívül kétségkívül rendkívül mii 
v,,szi sikere voll. Tökéletesen ki 
lorrott egyéniség miiintkozott Ih* 
a hozzáértőknek, akik örömmel 
ultopilollák meg, hogy a tiszántúli 
tesznek Dienes Jánosban igazi 
reprezentatív festője akadt. — 
Gsakis idő kérdésé s részben a 
miivé,sz szerénységén midé) dolog, 
hogy neve általánosan ismertté 
váljon. A hivárosi tárlatokon ed­
dig ritkán szerepeli Dienes János 
s akkoi is mini grafikus; ám tel­
jesen ismeretlenül is Iclköltötte 
a ügyeiméi es a nagy lapok kri 
likusai is elismeréssel hódoltak 
rajzainak. Mostani kollektiv ki- 
állilása föltétlenül méltó sikerl 
hagyott volna szamara a főváros­
ban is. Pedig művészeté nem ne­
vezhető „modern“-nek a szó 
rosszahliik értelmében. Beesnie 
les meglátásokká! dolgozik s arc­
képéin bőven engedi szóhoz jutni 
a régiek mi leg. bársonyos íónu- 
snil. amiktől annyira irtóznak a 
zöld- és lilabőrü emberek ilju 
óriásai. A kél gyennekleányka 

valamint Pap Károly dr.
legkiválóbb darabjai 

kiállításúnak. S ugyanez 
néha kissé túlságosan 

művészet jellemzi mo 
I IH n len la I is erővel haló tájképeit 
is. A \ iliar, meg a Sárospataki 
n i nagy vásznai díszéül szolgál­
hatnának bármely múzeumnak.

A festő sohasem érhet el vég 
állomására . Dienes bizonyára 
újabb es ujahh stációkra fog még 
beérkezni ; de idei kiállítása 
mindig cm lekezelés elappeja ma 
rád művészi pályafutásának.

arcképe, 
pori ré ja 
mostani 
a józan
józan

Ja *■ 0|obö fényképeket csak
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Elnapolták Szép Miklós bűn­
ügyének tárgyalását.

A vádlott mindent beismert. — A károsult család 
nem kívánja a megaOntetését. — A bíróság a dollár 
beváltás Időpontjára vonatkozólag elrendelte a bizo­

nyítás kiegészítését.

I

Mintegy másfél hónappal sz­
ülött ludódotl ki Szép Miklós volt 
gazdasági akadémiai hallgató­
nak a 160 milliós lopása és teg­
nap reggel 0 órakor már főlár- 
gvalásra is került a szenzációs 
hünügy.

A kora reggeli órákban már el­
lepték a kiváncsi érdeklődők a 
törvényszék épületének folyosóit, 
hogy tanúi lehessenek a nagy 
pernek. Nehány helyi lapnak a 
zárt tárgyalást Ilii esztelő jelentése 
nyomán mindenki túlfeszített kí­
váncsisággal pikáns jeleneteket és 
érdekes részleteket várt a főtár­
gyalástól. A sok érdeklődő azon­
ban csalódott reményeiben. — 
I Így szerű és szürke lefolyású voll 
a tegnapi tárgyalás és a zsúfolt 
terem szokatlanul intelligens 
hallgatóságán kívül semmi egyéb 
nem emlékeztetett arra, hogy 
másfél lumppal ezelőtt az oly 
nagy feltűnést keltő bűnügy utol­
só fejezetére lesz pontot a királyi 
törvényszék.

Kihallgatják
Ezután egy szuronyos íegyház 

öi kíséretében belép a terembe 
Szép Miklós. Minden szem reá 
szegeződik és részvéttel pillant 
végig mindenki a jobb sorsa ér­
demes fess fiatalemberen.

Sápadtan, látható izgatottság­
gal hajol meg az elnök előtt a 
szürke vadászruhába öltözött 
Szép Miklós. Megkezdődik a ki­
hallgatás.

Az elnök kérdéseire előadja a 
vádlott, hogy 189!) augusztus 23- 
án született Máramarosszigelcn, 
református vallási!, nőtlen. -— 
A debreceni gazdasági akadémia 
voll hallgatója Az idei tanévben 
nem iratkozott he az akadémiára, 
mivel a kötelező három ével már 
hallgatta, csak a III. évi szigorla­
tok voltak még hátra. A háború 
ban mint alhadnagy szolgált. — 
Különböző harctereken teljesített 
íronlszolgálatot. melyekért a 
bronz- és kisezüsl-érmekkkel 
tüntették ki. Atyja néhai dr. 
Szép Géza, a beregszászi törvény­
szék volt elnöke, anyja özv. Szép 
Géz.áné született Nemes Margit.

Ezután Ír. Lakatos elnök a 
tanukhoz intézett törvényes fi­
gyelmeztetés után felszólítja őket 
a terem elhagyására, majd

felolvassa a vádiratot.
A kir. ügyészség vadulja Szép 

Miklóst a Ilik. 333. szakaszába üt 
köző s a 366. szakasz 'I. pontja szo­
lint minősülő, továbbá a büntető- 
novella 49. szakasz 2-ik bekezdé­
se alá eső egy rendbeli folytatóin 
gos lopás bűntettével, amit azáltal 
követett! el. hogy 1921 julius és 
október hónapok közti időben 
háziasszonyától, özvegy Soltész 
Endrémé Varga-utcai lakostól a 
szekrénykulcsának az ellopása 
után bezárt szekrényből 1807 dol­
lárt és 16 darab arany 10 koronást 
ellopott s azt a maga céljaira hasz 
nálta fel.

A vádirat felolvasása után az 
elnök megkérdi Szép Miklóstól :

Bűnösnek érzi magát ?
Mire a vádlott halk hangon 

igennel válaszol.
Az elnök felszólalására ezután 

Szép Miklós
belekezd vallomásába :

A mull év nyara óta optálás 
folytán magyai illampolgár va

A tárgyalás közönsége főleg 
gazdászokból, jogászokból és vád­
lott ismerősei közül kerül ki. A 
női nem is szép számmal volt kép­
viselve. A terembe csak belépő­
jeggyel lehetett bejutni és az 
ajtóban álló 2 rendőr szigorúan 
vigyázott arra, hogy e tilalmat 
senki ne szeghesse meg. Mintegy 
100—150 ember rekedt kinn a 
folyosón, türelmesen várva a fej­
leményeket.

Kilenc óra után nehány perc­
cel vonul be a bíróság: dr. La­
katos Gábor tanácselnök, dr. 
Harsunyi Géza és dr. Tóth Sándor 
szavazóbirák. Az ügyész asztalá­
nál dr. Kádár István kir. ügyész 
foglal helyet, inig a védelmei dr. 
Fényes Jenő ügyvéd látja el.
Az elnök megnyitja a tárgyalást
es figyelmezteti a közönséget, 
hogy tartózkodjék minden véle­
ménynyilvánítástól, mert ellenke­
ző esetben szigorú intézkedéseket 
fog tenni.

Szép Miklóst.
gyök. 1918-ban iratkoztam be a 
gazdasági akadémiára, 1919 óta 
kisebb megszakításokkal debre­
ceni lakos vagyok. Itt tartózkodá­
som alatt édesanyám, aki kis va­
gyonnal rendelkezik, csak azl a 
minimális összegei küldte ré­
szemre, ami szorosan a megélhe­
tésre kellett. Debrecenben rövide­
sen bekerültem a társaságokba, 
ahol megismerkedtem özv. Sol 
tész Endréné Katóka leányával,

! akinek meg is kértem a kezel. A 
1 gyürüváltás azonban még nem 

történt meg.
— Rövid idő alatt megszereztem 

a Soltész-család teljes bizalmát s 
annak egyetlen férfi tagjával. 
Soltész Emillel a legjobb barát­
ságban voltam. A család

az utóbbi időben inár tel­
jesen családtagnak tekin­

tett.
Julius 26-án a család kisvárdai 

birtokára költözött nyaralásra s 
éh erre az időre Soltész Emillel 
kötött megállapodásunk szerint 
Varga-utcai lakásukba költöztem.

Ezt megelőzően Alsójózsán 
lakiam Nagy András házánál, 
ahol szállásért, reggeliért és va­
csoráért 3 mázsa búzát fizettem s 
ahonnan mindig vonaton jártain j 
be Debrecenbe. Azért laktam 
előbb Alsójózsán, mert ott köny- 
nyebben tudtam tanulni. Itt, 
Debrecenben Soltészek lakásának 
csak az egyik szobájában laktam, 
azonban az egész lakás nyitva 
állott.

A végzetes levél.
Körülbelül augusztus hó­

napban lehetett, hogy Soltész 
Endréné egy levelet irt nekem, 
amelyben arra kért, hogy a háló­
szoba szekrényében van egy 
Wcrtheiiv-kazetta s abban volt 
birtokukról egy térkép, amire 
sürgős szükség volt. Megírta azt 
is, irogy a szekrény és a kazetta 
kulcsa az ebédlőben egy óra szer­
kezetében van elrejtve.

„Kísértésbe jöttem.“
A kért térképet ki is vettem 

a kazettából, s akkor láttam meg 
a rengeteg dollárt : kísértésbe jöt 
tem és elvettem belőle 50 dollárt

Ezután az eset után 4—5 
nappal magamhoz vettem az ősz

szes dollárokat s az arany 10 ko­
ronásokat is es lassankint bevál­
tottam őket. Trümmer Ferencnek, 
a Bika főpincérének 340 dollárt és 
2 aranyat. Krammer József ék.sze- 
I észnek 12 darab aranyai, id Ma­
gyars- Imre cigányprímásnak 2 
aranyai, Bay Sándornak 100 dol­
lárt, a nyíregyházai Korona ven­
déglő pincérjének 120 dollárt 
Tolnán 100 dollárt s végül Fu- 
löp Jenőnek, a Bika pincérének 
20 dollárt adtam beváltás végett, 
ük azonban nem tudták, hogy a 
dollárokat loptam. — Az ezen fe­
lüli dollárokat a debreceni Ta­
karék és Hitelintézetnél, továb­
bá a Magyar Leszámítoló és Pénz 
váltó Banknál váltottam be.

Lakatos elnök kérdésére, hogy
mire költötte ezt a renge­

teg pénzt,
a következőket felelte:

— A nyáron egyáltalában nem 
kaptam hazulról pénzt s ez kény- 
szeritett arra, hogy az 50 dollárt 
elvegyem, ami szándékomban 
volt visszafizetni. Mikor aztán 
már az egyik lopást elkövettem, 
akkor azután elloptam a még ott 

1 hagyott dollárokat! is.
— Az egész pénzt magamnál 

tartva, éreztem annak bűnös ere- 
! delét és szabadulni igyekeztem 

tőle. Ezért
jobban költekeztem, mint 

kellett volna.
Vallomása ulán az elnök elébe1 

tárja előző vallomásait, melyek- 
I ben ugv adta elő a történteket,

hogy már a Soltészné levelének a 
kézhezvétele előtt is megdézsmál­
ta a Wertheim kazettában levő 
dollárokat.

Ezekkel szemben a vádlott je­
lenlegi vallomását tartja fenn.
A károsult Soltészné kihallga­

tása
következeit ezután. A úrasszony 
előadta, hogy 1924 októberében 
térlek vissza a faluról, de csak 
1925 február elején vették észre 
a lopást és ekkor tettek jelentést 
a rendőrségen. Ha tudták volna, 
hogy Szép Miklós a tettes, akkor 
nem tettek volna feljelentést.
A vádlott megbüntetését nem 

kívánja,
kárigényt nem támaszt és peror­
voslási jogáról lemond.

Ezután a tanuk kihallgatása 
következett. Magyari Imrét, Peti 
Lajos főpincért, Liege 1 József 18 
éves pikkolót hallgatta ki a bíró­
ság.

Soltész Kató orvosi bizonyít­
vánnyal mentette ki távolmara 
dúsát, igy az ügyész indítványá­
ra az előző vallomásait olvassák 
fel.

Trümmer Frigyes volt főpincér 
vallomásának felolvasása és Góts 
Sándor lényegtelen vallomása 
után a főtárgyalást bizonyítás ki­
egészítése céljából bizonytalan 
időre elnapolja és elrendeli több 
adat beszerzését.

A tárgyalás berekesztése után 
a fegyőr Szép Miklóst visszakiséri 
cellájába.

Protestáns irodalmi délután.
A Debreceni Kálvinisták 

Templom Egyesületének előadá­
sokat rendező szakosztálya 1925 
április bő 1-én szerda d. u. fel 6 
órakor a kollégium dísztermében 
Protestáns Irodalmi Délutánt 
Rendez.

Jegyek: 10,000 és 5000 koro­
náért a Központi Lelkészi Hiva­
talban (Kálvin-tér 17.) és a 
Méliusz könyvkereskedésben, va­
lamint előadás előtt a pénztárnál 
kaphatók. Diákjegy: 201X1 ko­
rona.)

Műsor :
1. Karének. Előadja a reformá­

tus tanitóképezde Csokonai ének­
kara.

2. Csokonai és a vallás. Csobán 
Endre városi főlevéltáros elő­
adása.

3. Régi magyar zenegyöngyök. 
Zenekarra átírta Bodnár Lajos 
zenetanár. Előadja a református 
Tanitóképezde Zenekara.

4. Szaval : Dicsőt'fv Anna.
5. Gyermekdalok : a) Palm- 

green : Bölcsődal • b) Grieg : Já­
tékdal ; e) Brahms: Bölcsődal. 
Énekli a Csokonai Énekkar.

Az előadások tiszta jövedelme 
a Kálvin-ház céljaira lesz ford ti- 
\a. Felülfizetéseket, tekintettel a 
nemes célra, köszönettel fogad és 
nyugtáz a rendezőség.

Hajduvármegye közgyűlése.
A törvényhatóság a nyílt szavazás mellett foglalt állást.

I I lajduvármcgyc törvényható­
sági bizottsága tegnap délben 

I tartotta rendkívüli közgyűléséi, 
melyen nagy szótöbbséggel el- 

I fogadták Baranya vármegyé­
nek átiratát, a titkos szavazás 
megszüntetése tárgyában. Ma­
gyarország sajnos — ina
még nem áll az intelligenciá­
nak azon a fokán, hogy polgá­
rai titkos választás esetén men­
tesek lehetnének minden ide­
gen befolyástól, - mondja 
többek között a határozat indo­
kolása.

U. Szabó Lajos hajdúböször­
ményi közjegyző szintén a nyílt 
szavazás mellett foglal állást. A 
választójog nemzeti kérdés, a 
magyar nemzet pedig éppen 
szuverenitását kívánja biztosí­
tani a nyilt választással

Az elnöklő főispán ezután 
szavazás alá bocsátja a kérdést, 
a törvényhatóság Baranya vár­
megye átiratát két szavazat ki­
vételével elfogadta.

A belügyminiszter leiratban 
1 értesítette a vármegye törvény­

hatóságát, hogy nem áll mód­
jában a végzett főiskolai hallga­
tóknak külföldi tanulmányut- 
jaira segélyt adni, mivel a ren­
delkezésére álló összegből első­
sorban a hazai egyetemi ifjú­
ságot kell támogatnia. A köz­
gyűlés a leiratot tudomásul 
vette.

A vármegyei főjegyző repre­
zentációs költségeire 800 arany­
koronát szavazott meg, melyet 
úti átalány címén állítanak be a 
költségvetésbe.

Hosszabb vitát provokált az 
őstermelés! bizonyitvánvok kü­
lönböző kiállítási dija. tízen bi­
zonyítványok kiadása körül 
igen nagy zavarok vannak. Pá- 
kozdy alispán megígéri, hogy 
az ügyet megvizsgálja és ezután 
az őstermelés! bizonyítványok 
ügyét egyöntetűen fogják ren­
dezni.

Ezután több kisebb jelentő­
ségű, főleg a vidéket érdeklő 
ügyet tárgyaltak le. A közgyü 
lés délután egy órakor ért vé­
get
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AflOteleki kirándulás Ä református tanitónőképző-intézet 
“ jótékónycélu előadása.

Uránia: Conan Doyle 
nye, a Koioskói tragédia.

rege-

.Vlájus hó 8 9. és 10-én tanulmá­
nyi kirándulás lesz az aggteleki 
esepkőbarlangba a Magyar Turista 
Szövetség kötelékébe "tartozó Ma­
gyar Kárpát Egyesület tagja vezeté­
sével. A három napos kirándulás 
programmj i : Debrecenből ihdulás 
8-án reggel, Miskolcra érkezés 9 
órakor. A város és az Avas-hegy 
megtekintése. Ebéd az Avason ba­
tyuból, utána ki a diósgyőri vas­
gyárba. A gyár megtekintése után 
kirándulás Hámor és Lillafüredre, 
a hámori tó megtekintése, csolnaká 
zás, vacsora (meleg), alvás a fürdő 
I fiepen.

9-én korai kelés, reggelizés, utána 
I pereces! kőszénbánya megtekinté­

se, ebéd batyuból, utána villamoson 
ki Miskolc állomására s Miskolcról 
délután 2 órakor indulás. Szilitől tót 
szekereken gyönyörű hegyi utakon 

18 km.) Aggtelekre. Aggteleken va­
csora (meleg), alvás, a hölgyek agg­
teleki gazdáknál, a férfiak a turista 
menházban.

Tizedikén reggeli után a esepkö- 
barlang megtekintése, utána ebéd és 
ebéd után vissza a gyönyörű hegyi 
utakon Színre. Színtől Miskolcon át 
vissza Debrecenbe. Résztvételi di­
jak : Elszállásolás, étkezés, szekér- 
fuvarral (borravalókon kívül) kö­
rülbelül ötszázezer korona, arcké­
pes igazolvánnyal négyszázezer kor. 
és vasúti szabadjeggyel háromszáz- 
ezer korona. Jelentkezni csak ápri­
lis hó 15-éíg lehet Springer József 
könyvkereskedőnél, Kárpát egyesü­
leti tagnál, Piac-utca 38. szám alatt. 
Jelentkezéskor az összeg fele, a má­
sik fele pedig az induláskor lesz 
fizetendő.

böHScsjf

híres MEINL jamek 
K 23.000- 25.000 ,g.

híres MEINLcompottok
K tó 000-24 500 i,.

;
MCSOR:

Március 29-én, délután : Nótás ka­
pitány, Operette. Grete Gyöngyössy 
Mai-y, Olcsó helyárak. Este : Antó­
nia, vígjáték. Bérletszünet.

Március 30. Gül Baba, operetté.
' iola Margit ni. v. A) bérlet.

A bajadér.
Tegnap este volt színházunk 

üan Viola Margitnak, a Király 
Színház primadonnájának vrn- 
dégfelléptével 25-ik juhillaris elő­
adása „A bajadér' eiimi három 
lelvonásos operettnek. Nem fog­
lalkozunk magával a darabnak a 
kiválóságáról, mindössze csak a j 
szereplőkről néhány szót.

Viola Margitnak játéka tegnap ! 
este ép oly jó, tökéletes és mű­
vészi volt, mint mindannyiszor, j 
mikor már régebben különböző j 
színdarabokban fellepni láttuk. 
Unger István, a darab rendezője, 
művészetének legjavát adta, vala- 1 
mint Markovi«* Ander és Rolkó I 
József. U. Kovács Terns még min- I 
füg friss játékával uralkodott a I 
nem épen zsúfolásig megtelt né- j 
zőtéren. Az énekes kar, valamint 1 
a darab többi szereplői kifogás- j 
tálán elegánciával játszották. ,

A debreceni református tanítónő 
Képző-intézet és a vele kapcsolatos 
gyakorlóiskolák növendékei április 
hó 1-én és 2-án délután 5 órakor, az 
intézet dísztermében (Kossuth-utca 
33. szám) jótékónycélu előadást tar­
tanak. A tiszta jövedelmet a tanító 
nőképzöintézeti növendékek részére 
a húsvéti szünidőben Budapest 
re rendezendő tanulmányút költ­
ségeinek fedezésére fordítjuk.

A helyárak a következők: 1. rendű 
ülőhely 25.0(H) K 11. rendű ülőhely 
20.000 "K. 111. rendű ülőhely 15.000 K. 
Állóhely 10,000 K Jegyek a tanári 
szobában március hó 30-tól délelőtt 
11 -! óráig és az előadás előtt a 
pénztárnál kaphatók. Felülfizetése 
két köszönettel fogad és hírlapikig 
nyugtáz az intézet.

A műsor a kővetkező 1 Prolog 
Előadják Dnpsy Viola tk. 1. <>., Bé­
lák Mária gy 5. o. és l’app Juditka. 
2. Csipkerózsa. (Karének.) Előadják 
a gyak. iskola növendékei. Az élő­
kép megszemélyesítői : Orv Magda 
gy. 3. o. A boszorkány : Nagy Olga 
tk. 2. o. királyfi Hódossy Margit gy. 
4. o. 3. Anyuska meséi. Irta : Tóth 
Arpádné. tanár. Szereplők : Szertli 
Mária és Tóth Kata tk. V. o. Kovács 
Emma. Kardoss Géza, Szőke Magda. 
Szele Tibor, Nagy Ilona, Varga 
Zsiga, Jóna István, Nagy Gábor gy. 
isk. növendékek. Meséinek : Jóna 
István, Görgey Ilonka és Papp Hed­
vig. Janka Ilik. Kelemen Éva, Pol­
gári Erzsiké, Nagy Sári, Országh 
Kata, Fában Ibolyka, Papp Juditka, 
Vásáry Anuska, Bézy Irén gyak. is­
kolai növ.: Kiás Sári és Magyaré 
Olga tk. 2. o. növ. Énekelnek Varga 
Erzsiké és Kovács Emma gyak. isk. 
növ. Táncoló tündérek : Dienes 
Klára. Csörgő Margit, Janka Mária. 
Báthory Ilonka, Pásty Magda, Bakk 
Vilma, Pápuv Irén ke, Görgey Ilon­
ka. Hunor : Smigróczky Irén tk.
1. o. Magyar : Mile Ilona tk. 2. o. n. 
Az élők szereplői : Szabó Margitka. 
Lókodi Irénke és Sipos Gizi. Pol­

gári E.. Uódossy Margit gyak. isk 
növ., Bzdyk Erzsébet, Soós Margit 
tk. 3. o. növ. János vitéz : Varga 
Ilona tk. 1. o. lluska : Novak Ilona 
tk. 1. o. növ. Kis huszárok : Papp 
Ferike, Szele Tibor. Báthory Pityu. 
Jóna István. Kardoss Géza és Gyu­
rika, Nagy Gábor, Vásáry István. 
Varga Zsiga. A mull : Gergely Ilona 
tk 5. o. A jelen . Valádv Erzsébet 
tk 5. o. A jövő : Dapsy Viola Ik 
I o. 1. Tánckardnl. Rossini Tell Vi 1 
mos cinül operájából. Éneklik: Papp 
Ilona tk. 5. o. és Horváth Magda Ik 
3. o. növ. Zenekisérct : 1 hegedű
Valádv Erzsébet tk. 5. o.; 2. hegedű 
Nagy Sándor tanár; cello I Kiss 
István tanár, hannoniumoii : Ele­
fantin Ilona tk 5. o.. zongora 
Szcntgyörgyi Julia Ik. 3. o. 5. Ma­
gyar tánc : Lejtik : Janó Ilona 5„ 
t'üzessy Rózsi 1. tnczédy Mária. 
Bzdyk Erzsébet 3. Mile Ilona. Ma 
gyary Olga 2.. SzigUby Mária. Várv 
Kató, Rátz Lili t. o. ik növendékek 
és Szőke Magda, Gábor Erzsibe. Gu 
Ivús Jolán, Illés Ella I. Kelemen 
Éva, Kumoróczy Magda. Matolesv 
Lili 3. o. gyak isk. növendékek. A 
táncokat és a színdarabokban előtör 
dúló énekszámokat kísérik : Nánav 
Béla né tanítónő, Szcntgyörgyi Juliíi 
us Győry Gizella Ik. 3 .o. növendé­
kek. ti. A kedves atyafiak. Jókai no­
vellája szilire alkalmazva. Szerep­
lők : Tóth Kata tk. 5. Valádv Erzsé­
bet tk. 5., Bélák Mária gy. 3. Ele- 
fánthv Ilona tk. 5 Szcpesv Róza tk. 
5. o. Gergely Ilona tk. 5. o. Gulyás 
Jolán gy. 4. Gyülvészi Erzsébet tk. 5. 
Janó Ilona tk. 5. Molnár Berta tk. 5. 
Huny ad v Ilona Ik. 3. o. Szítba Eli/, 
Ik. 5. Arany Irma tk. 4. Faragó Ró- | 
zsi tk. 3 o. Füzes.?y Rózsi tk. 4. o. | 
Rá ez Lili tk. i o. Vántsa Tériké tk.
I. o. Kdislon Irén tk. 4. o. 7. Finn ; 
legenda Altenholfertől. Énekli a ta- 
nPtónőképző intézel énekkara. Tóth I 
Lajos (tanár) zenetanár vezetésével 
A táncokat Ch Pcrezol Karola unió 
lanitotta be

kényelmes fizetési feltételek mellett
100 drb gyermekágyat
a Debreceni Vas- és Rézbutorgyár R.-T. elis­
mert gyártmányát, complett felszerelve, sod­
rony-ágybetéttel és matracpárnával, gyári árban 

rendelkezésre bocsát

Sesztina Lajos cég Debrecen
Piac ucca 23. sz. Telefon 6. sz.

Müller Mátyás a zenekart biztos 
és erős kézzel dirigálta V .1.

A színház bérlői tisztelettel 
felkéretnek utolsó ízben, hogy 
hátralékos bérlet összegeiket 
február és március hóról hala­
déktalanul befizetni szíveskor! 
jenek. Igazgatóság.

Olcsó helyárakkal kerül szín­
ié ma délután a diadamas „Nó- 
tas kapitány“, Kováts Teríts 
betegségéből felépülve ismét át- j 
veszi ragvogó alakításainak 
egvdk legjobbját, Boriska szere­
péi és igy Habit, a népszerű Szi­
lágyi Marosa játsza. Grcte her­
cegnő Gyöngyössy Mary.

Kováts Terns és Kardoss Gé­
za mulatnak ma este id. Magya- 
ri Imre kísérete mellett „Anto­
nia“ világsláger vígjátékban.

„Gül Baba“, a magyar ope- 
reltirodalcrm e gyöngye, hétfőn 
A) bérletben kerül megismét­
lésre.

Kedden tisztxise'ő-est kere- i 
lében kerül színre Haus Müller 
világszenzációs színdarabja —
„Tüzek“, Halassy Mariskával, a

fő női szerepben C) bérlet.
Tisztviselő-est. Hétfőn és ked 

den a színházban Hétfőn Viola 
Margit Pestre hivatása követ- 
kéziében a (ml-Babában a Gá­
bor diák szerepét eredeti kreá- ; 
lója : U. Kováts Teríts játsza. 
Kedden Halassy Mariskával a 
főszerepben az elsőrendű férfi 
drámai együttessel kerül szin- i 
re a ,. i üzek“. csak felnőttek­
nek. Mindkét előadásra a tiszt­
viselők 50 százalék engedményt 
kapnak.

„Meteorban“ vasárnap „KI- , 
veszett hajók szigete“. Nagy at­
trakció ! és a „Szent év megnvi- ‘ 
lása Rómában“.

Vígszínház : A németek* bős 
eposza, a Niebelungok II. része. 
Hétfőn ■ Háry Lidtke egyik leg­
nagyobb szerepében „Orient“, 
keleti remekmű, mind a két rész 
egy előadásban.

Apolló : Hat v Phit legjobb 
szerepében: Az idegnélküli em- 
bei. Hétfőn Jókai örökbecsű 
regénye, a Néxielen vár, a leg­
jobb magyar művészekkel.

Mn a tízparancsolat. 1

Vidéki színészek estje 
a Vígszínházban junius 

10-ikén.
Érdekes és komoly jelentőségű ak­

ciót, illetve pályázatot kezd ezzel a 
számával a Színházi Élet.

Szavazásra szólítja fel a vidéki 
.színházak publikumát : döntse el, 
kik azok a színészek, akiket méltó 
n:ik tart. hogy a főváros közönsége 
elé kerüljön V

Tudvalevő, hogy minden vidéki 
színésznek vagya és álma, hogy egy 
szer a fővaros közönsége előtt bi 
zonyithassa be színpadra termettsé 
gél. Ez a ci ntripetálits erő feszíti, 
amikor a pro vine kis lehetőségeket 
nyújtó deszkáin mindig a legjobbal 
akarja produkálni és amikor leni 
: 1 nézőtéren összecsattannak a te­
nyerek, a hálátlan vidéki színész 
arra gondol, hogy megint vfy kis 
erkölcsi tőkét gyűjtött Budapestre. 
Mert hiába, mégis csak Pesten van 
a művészetek gyújtópontja. Pest a 
fényforrás, Pest a zsíros t ele vény. 
ahol színészek naggyá nőnek és di 
esősegüket szétárasztják az egész 
országra.

Szinészkarriéi útja a népszerűség 
és a — vélitlen. A liir szárnyra 
kapja a színész nevét, jó emberei 
összeköttetést keresnek pesti direk 
torokkal, akik a maguk részéről 
nem zárkóznak el gőgösen elefánt - 
csont-tornyaikban és szívesen ke 
resik föl a jónevü vidéki színészt, 
csakhogy nem minden meghallgatás 
jelent pesti szerződést. Mert hiúba 
a kitüntetettnek minden igyekezete, 
ha véletlenül az ensemble gyenge, 
vagy a partner rossz, vagy valami 
más gátló körülmény lép közbe, 
amely aztan a jószándékú direktor 
kedvét elveszi a szerződéstől.

Szóval a véletlen éppen olyan 
erős, sőt néha erősebb tényező a 
szinészkarriéi kialakulásánál, mini 
maga a tehetség. Nem mondjuk, az 
igazi tehetség előbb-utóbb mégis 
csak érvényesül, de hányszor utóbb, 
mint előbb " !

A véletlent akarjuk mi kiküszö­
bölni, amikor országos pályázatim 
kai megrendezzük, mert az. akire 
a vidéki közönség választása esik 
azzal a jogos büszkeséggel s azzal 
a hasonlíthatatlanul nagy lelki fór 
ral indul a vidéki színészek Vig 
színházi estjére, hogy őt egy egész 
város tartotta méltónak erre a di­
csőségre.

A Színházi Élet ezentúl minden 
szezon végén tart cg> ilyen előadást 
Valamelyik budapesti színházban 
amelyen kizárólag vidéki színészek 
szerepelnek e- pedig, kisebb társu­
latokból egy szülész vagy egv szí­
nésznő, nagyobb társulatokból egy 
színész é: egy színésznő.

Az első ilyen előadás junius 10-én. 
szerdán lesz a Vígszínházban. Erre 
az előadásra tellát máidén város 
közönsége kiválasztja és felküldi a 
maga kedvenceit. Az előadás kere 
lében operett- és drámarészleteket 
egyfelvonásos darabok és kabaré 
számok kerülnek színre s igv min 
den szereplőnek módin és alkalma 
lesz egyéniségéhez legjobban illő 
szerepben bemutatkozni a budapesti 
közönségnek, főképpen pedig az il 
lefékes köröknek

A vidéki olvasó lehal, aki átérzi 
ezen akciónk jelentőségét és bizo 
nyár a sok esetben sorsdöntő voltál 
töltse ki a Színházi Élet 95-ik olda 
Ián található szelvényt, nmei ven 
arra vonatkozólag k‘ II válaszolni 
hogy kit akar a város legjobb szí 
neszének és színésznőjének. A ki 
töltött szelvényt azután kivágják és 
beküldik a Színházi Élet szerkesz 
tőjének, ninety n szavazatok aránya 
szerint megállapítja. Iiogv kik azok 
:l szineszek és színésznők, akik a 
junius II) iki monstre színházi estén 
-zcrepelni fognak ?

Meggyőződésünk a/, hogy a vi 
déki közönség ;l kérdést a maga
teljes komolyságában Ítéli meg és 
azoknak nyújtja a pálmát, akik rá 
termettségükkel hivatottak, hogy az 
ország szivében hirdessék az igét

KérfOk mindenütt n Egyetártfat
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Napi rend :
Március 29., vasárnap. IVotesláns: 

Viril, római kalholikus : Judfka, gö­
rög kiillmlkus ; Nagyböjt ötödik va­
sárnapja. Napkelte 0 óra 17 perc, 
napnyugta C óra 24 perc.

Márciusi ill., hétfő. Protestáns : 
Izidor, római kalholikus: Kerény 
vértanú, görög kalholikus : Klímák 
János. Napkelte 5 óra 45 perc, nap­
nyugta ti óra 26 pere.

A Máv. „Egyetértés“ filharmonikus 
zenekarának nagy hangversenye.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a reforméin:• templomokban: 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
bibliát olvas és imádkozik Muraközi 
Gyuia. Karénekei ad elő a Kálvinis­
ták templom egyesületének Vegyes- 
kara. Prédikál Czeglédy Sándor; ; 
délután 5 órakor prédikál Seress 
l'.éln. Kislemplomban délelőtt 9 
órakor prédikál Seress Béla; dél­
előtt 11 órakor prédikál Peleskcy 
Sándor; délután 2 órakor prédikál 
Marton Sándor. Kossuth-utcai 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Kcresztury József; délután 5 
órakor prédikál Perpéth Ferenc. — 
Arpádtól i1 templomban délelőtt 10 
órakor prédikál Marton Sándor; dél 
után 2 órakor prédikál G. Nagy 
Béla. — Ispotályt templomban dél- ;
( lőtt 10 órakor prédikál Molnár Fe­
renc; délután 2 órakor prédikál j 
Peleskcy Sándor. Ilomokkerli j
imaházban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Papp Imre. — Nyilastelepen dél­
után 3 órakor prédikál Zámhory I 
Sándor. Oratóriumban délelőtt 10 
órakor prédikál Kovács János. — A 
csapókerti iskolában délután 4 óra­
kor vallásos ünnepély lesz a követ- 
kzö műsorral • 1. Közének : XG. zs.
1. vers. 2. Imádkozik Némedy I. .'!. 
Énekel a gyeim vegyeskara. III. o.
4. Bibliát magyaráz Kardos 1. 5. 
Gyermekszavalatok. 8. Közének XG. 
zsoltár 7. verse. 7. Biblia részt mon­
danak a gyerm. 8. Énekel Nagy j 
György S. 9. Felolvas Szundy B. 10. 
Szavai Sipos K. 11. Imádkozik Mó- 
dis 1.. 12. Közének : 100. dics. 1. v.

Szombat délután .'! órakor a va­
gongyárban prédikál Fray Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
érakor a Diakónissza-Otthonban, 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u. 
iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u. 
50., Nyilaslelepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Széchenyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
és délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
éarakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
március hó 29-én, vasárnap, kollé­
gium, földszint 4. szám alatt délután 
5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

Hirdetmény. Ma az összes re­
formátus templomokban a 
presbitérium ide vonatkozó ha­
tározata alapján a perselypénz 
a LeAnykálvincum és a Protes­
táns Szemle javára fordittatik.

Értesítés arról, hogy a nyári fél­
évben szokásos köznnpreggeli 7 órai 
harangozás április hó 4-rn. azaz 
szombaton reggel veszi kezdetet; 
lolytatásakénl a vasárnap és ünnep 
délutáni téli félévi 2 órás harango­
zás április .i ón. virágvasárnap dél­
utánjától tétetik át délután 3 órára.

Az evangélikus templomban e hó 
29-én, vasárnap délelölt 10 órakor 
az istentiszteletet Kapi Béla ev. püs­
pök végzi. Vegyeskar. Offertorium 
Szerdán délután 5 órakor böjti is­
tentisztelet.

Uj orgánál. Az e felhívásom­
ra eddig- érkezett adományokat 
és felajánlásokat nyugtatva, ke­
lem az egyházi áldozatkészség 
további szives megnyilatkozá­
sát. Tekintve az orgona nagy 
árát, szükség van minden hivő 
jószivü adományára. Farkas 
Gvőző, lelkész.

A M. A. V. fiilmharmoniku- 
sok nagy készültségit zenei 
együttese ez évi április hó 4-én 
szombaton, este pontosan fél 9 
órai kezdetlel tartja nagy hang­
versenyét a vasul állomás nagy 
termében. A hatalmas műsor, 
melyet már részletesen ismer­
tettünk voll, s amely Glück, 
Mozart, Delibes, Elgar, Herold 
ragyogó szépségű opusait öileli 
egybe, valamint a kitűnő zene­
kar iránti bizalom, és rokon- 
szén v mindjárt ezen első hír­
adásunk nyomán széles körű 
nagy érdeklődésben nyilvánult 
meg, nagy mérvű jegy e'

zés történt már is, amiből arra | 
kell következtetnünk, hogy a I 
filharmonikusok magas művé- j 
szí teljesítménynek ígérkező j 
hangversenye ezúttal is a ter- j 
met szintűiig üvegtőltö nagy kő- j 
zönség előtt fog elhangzani.

A hagversenyre belépő díj i 
nincsen. Belépésre jogosító jegy 
átvehető dr. Szekeres Árpád 
máv, titkárnál (Üzletvezetőség,
I. em. 5 sz. a., telefon szám : 
75.). A zenekari alap javára 
eső szives adományokat köszö­
nettel veszi és hirlapilag nyug­
tázza a zeneegyesület vezető­
sége.

Gazdálkodók figyelmébe!
Enda, Thanol, Almola, Arzola
Perosan, Futor, Hizan, Magnolmész stb.

jől bevált Chlnoin készítmények legjntányosabb áron

Csanak József K. Rt,
Telefon 70. __________f0szera*le’ében. Piac ucca 81. sz.

Április elején itthon lesz a 
püspök. Dr. Baltazár Dezső 
püspök f. hó 25-én szállt hajóra 
Newyorkban és igy április első 
napjaiban már a kontinensen 
lesz. Ha csak Pesten hosszabb 
ideig nem tartóztatják dolgai, a 
húsvéti ünnepekre Debrecenbe 
lesz.

Doktoravatás. A „Debreceni 
gróf Tisza István Tudománv- 
egyetem“-en tegnap délben Föl 
dessy Zoltánt orvosi doktorrá, 
szentpéteri Kun Sándort pedig 
a jogtudományok doktorává 
a vatták.

Irodalmi estély. A Nyugat 
irói gárdájának több neves tag­
ja április 5-én az Arany Bika 
nagytermében este 8 órakor 
irodalmi estélyt tart, melynek 
szereplői Tersánszky Jenő, I 
Kosztolányi Dezső, Krúdy Gyu­
la, Fáy Arpádné, Hoór-Tempis 
Erzsébet. Az estély iránt város­
szerte nagy az érdeklődés. A 
jegyek a Bika hall-jában kap- 

j halók A tiszta jövedelem rész­
ben az újságírók segélyalapját 

; illeti.
A debreceni rcíomátus leány 

középiskola „Gyóni“ önképző­
köre április 3-án és 1-én dél­
után (i órakor az intézet nagy­
termében előadást rendez. — 
Szinrekerül : Csiky Gergely 
„Nagymama“. A darabot Ha- 
lassi M., a Csokonai színház 
tagja tanította be. Jegyek ttz in­
tézet portásánál 35 és 20 ezer 
koronás árban kaphatók. Álló­
hely 5,000 korona.

Megindult az első autótaxi. 
Tegnap délben egy órakor Deb­
recenben az első autótaxi. A 
csinos, nyitott, vörös kocsinak 
dr. Magoss György polgármes­
ter volt első utasa. Az autó 
standja a Bika-szálló előtt lesz. 
Minden héten újabb autótuxi 
fog megindulni, úgy. bogy a 
sükséyhcz képest egy-kél hónap 
múlva 12 autótaxi fog szalad­
gálni a város utcáin.

Svájci pikó cs pedál női szalma­
kalapok 80-tól 120,000 koronáig a 
KALAPÜZEMBF.N Piac-utca 9. 
sz.. Bika szálloda épület. Átalakí­
tás 60 ezer korona.

Irodafelszerelési különlegességek 
legolcsóbban Méliusznál szerez­
hetők be.

Építőipari nagygyűlés. Ma délelőtt 
11 órakor lesz az építőipari nagy­
gyűlés az Ipartestületben. Az a ne­
héz helyzet amelyben az építőipar, 
s ezzel ‘kapcsolatban a többi ipar 
van, inditotta az tpartestületet arra, 
hogv az építőipari munka minél 
előbbi megindítása céljából építő­
ipari nagygyűlést tartson s az ott 
kifejezésre jutott kívánságokat az 
illetékes helyen is kifejezésre jut­
tassa. Felhívja az Ipartestület vá­
rosunk összes építő iparosait, hogy 
ezen nagygyűlésen minél nagyobb 
számban leltétien jelenjenek meg.

Dienes képkiállitása megnyílt 
a Müvészházban, Szent-Anna-u.
5. számi.

A városi muzeuin képtára a téli 
szünet után ma vasárnap ihm él meg 
nyílik. Nyitva lesz minden vasárnap 
délelőtt 10—13 óra közt, Füvészkert 
utca 2. szám alatt. Belépti dijat nem j 
szedünk. Az igazgatóság.

A Kereskedő Ifjak Dalköre ének- 
próbáit a Kereskedő Társulati pol­
gári fiúiskola énektermében tartja, j 
hetenként kétszer, hétfőn és pénte- j 
ken este fél 8 órakor. A dalkörbe ; 
belépni óhajtókat ezúton kéri a ve- ; 
zetöség, hogy ezen idők alatt lehel | 
a fent jelzett helyen a dalkörbe be- ] 
iratkozni.

Rendőri hírek. Gclberger Lajos 
Vígkedvű Miliály-utca 49. sz. alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy egy kék zakko öltönyt ismeret­
len "lettes ellopott a lakásáról. — Dr. 
Kölgyesi Károly tanársegédtől Püs­
pökladány és Debrecen közölt a vo­
naton ellopták barna disznóbőr tás­
káját.

Üzleti könyvek legnagyobb vá­
lasztékban Méliusznál.

Tunonetartó mesterek figyelmébe. 
Felhívom a lanonctartö mesterek 
figyelmét az uj ipartörvény alapján 
készült iskolai ellenőrző könyvre, 
melyben úgy a mestereket, mint a 
tanoneokal illető fontos és nélkülöz­
hetetlen tudnivalók benfoglaltalnak. 
Az uj ellenőrző könyvet minden la­
nolinnak meg kell vennie, mert az 
szolgál neki1 igazolásul mindenütt, a 
hol igazolásra van szüksége. Ez a 
könyv egy tanulónak egész iskolai 
életére elegendő s erős vászon kö­
tésben van kiállítva, hogy el ne ron- 
gyolódjék. Csak ezzel lehet iskolába 
jönni, mulasztási igazolni, év elején 
beiratkozni, végbizonyítványt kivál­
tani, mert ebben benne lesz minden 
tanulónak minden félévi osztályzata. 
Amelyik tanom: a könyvet a kitűzött 
idő alatt meg nem vészi, azt az is­
kola neki1 kiadja ugyan, de törvény 
ét leimében árával a mestert meg­
terheli és rajta közadók módjára 
beveszi. Ipnrostnnonciskolai igaz­
gató.

Átadó lakás központban, bútorral 
egvütl. Cím a kiadóban

Csatiak György esküvője. 
Tegnap délben fényes esküvő 
volt' a városban : Csanak
György, Csanak Jenő és nejé­
nek Sipos Margitnak fia egybe- 
keilt Bcrnát Anikóval, néhai 
Bernát Kálmán királyi tábla 
tábla bíró nejének sz. Lápossy 
Annának leányával. Az esküvő 
a Csanak család jelenlétében a 
nagymamának özv. Lápossy 
Fercncné, Simonyi-uti villájá­
ban folyt le. Uray Sándor ref. 
lelkész gyönyörű beszéd kere­
tében áldotta meg az ifjú párt, 
akik még a tegna,pi nap folya­
mán Budapestre utaztak. Az 
esküvő után kedves, kegycletes 
jelenet volt a Lápossy-villában, 
ugyanis ifj. Csanak József mű­
építész és szobrász egy művészi 
márványlapon megörökítette 
azt, hogy 1923 őszén Déry Fri­
gyes, a Déry-muzeum alapitója, 
a Lápossy-villa vendége volt és 
akkor ugyanott nagyiontosságu 
értekezlet volt a Déry-muzeum 
építése és további sorsa ügyé­
ben. A falba erősített emlék­
tábla előtt Uray Sándor lelkész 
rögtönzőit frappáns hatású be­
szédet. A családra és a megje­
lentekre ez a kegycletes jelenet 
meglepetésszerűen hatott.

Meghívó. A debreceni' izr. iskola­
szék folvó hó 31-én, kedden délután 
6 órakor a hitközség tanácstermében 
diszgyülés keretében ünnepli lÁiwin- 
ger Mérné tanítónőt, aki az izr. 
elemi iskolánál — annak megalapí­
tásától 38 év óta működött s most 
nyugalomba vonult, lírre a diszgyu- 
lésre az iskolaszék tisztelettel meg­
hívja nevezett tanítónő tisztelőit, 
volt növendékeit és általában a tan- 
ügybarálokat és érdeklődőket.

Értesítés. Értesítjük villamos 
áramfogvasztó közönségünket, hogy 
folyó hó 29-én. reggel 8—11-ig a 
hálózatunkon eszközlendő javítások 
miatt a Deák Ferenc, Hunyadi, Piac, 
Kossuth-ulca elején, Káfvintéren, 
Péterfia-utcákon. a Sestakertben, a 
Simonyi'-ut páros oldalán, Károly 
Ferenc József és Böszörményi-ul 
külső végén nem lesz áramszolgál­
tatás. Világítási vállalat.

Külföldi diszlevélpapirok min­
den színben cs minőségben Mé­
liusznál.

Az időjárás. A Meteorológiai In­
tézet jelentése szerint hazánkban 
nem volt számottevő csapadék. A 
hőmérséklet sem változott lényege­
sen. Időprognózis : Változékony, 
szeles, hűvüsebb idő várható, sok 
helyütt csapadékkal.

Értesítjük. Értesítjük vizfogyasztó 
közönségünket, hogy folyó hó 30-án. 
reggel 5-től déli 12 óráig a hálóza­
tunkon eszközlendő munkálatok 
miatt a Piac-utcán (Csapó-utcától 
kezdve Kálvin-térig), Péterfia balol­
dalán Egy malom-utcáig és Piac- 

! utcán (József királyi1 herceg-utcáig;
I nem lesz vízszolgáltatás. Világítási 
1 vállalat.
j Hentes és mészáros szakosztályi 

ülés. Félköréinek a hentes és mészá 
i ros iparosok. Iiogy c hó 30-án, este 

fél 8 órakor az Ipartestület tanács 
I termében tartandó együttes szakosz 
I tályi ülésen teljes számban jelenje- 
j nck meg. Tárgy : A vasárnapi1 üzleti 
' záróra megtárgyalása. Tekintettel 

arra. hogy a kérdés minden hentes 
és mészáros iparost közelről érint, 
feltétlen kívánatos, hogy a szakosz­
tályi ülésen teljes számban és pon­
tosan jelenjenek meg. Ipartestület.

jnjif^wy—> n~~
Egész magyar honban 
Hire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja FEUERMANN-nak 
Bőröndöt, retlküH,
Vagy utikazettát, 
Mindent legolcsóbban 
És a legjobbat ád.

PIAC-UTCA 44. SZ.



"V-r..;

m

I . G' ) /i 1 E H i E A

I;

Meghívó. A Debreceni Iparos Dal- 
egylet folyó évi április hó 5-én, vi­
rágvasárnap délután 4 órakor a 
Burgundia-utcai iparostanonciskola 
I. emeleti nagytermében tartja 35. 
évi rendes közgyűlését, melyre a dal 
egylet működő, választmányi és ala­
pit ó tagjait meghívja az elnökség. 
Tárgysorozat : 1. Elnöki megnyitó.

2. Pénztárnok jelentése a 1924. évről 
és az 1025. évi költségvetési elő­
irányzatról. 3. Számvizsgálók, lel­
tár- és könyvtárvizsgálók jelentése; 
felmentvény megadása. 4. Évi jelen­
tős az 1924. évről. 5. Kitüntetések, 
ti. Alapszabály módosítás. 7. Ti.szt- 
ujitás. 8. Indítványok, melyek azon­
ban április hó 2-ig az elnökségnél 
Írásban nyújtandók be.

Páratlan az érdeklődés Hitler 
Anna zongoraművésznő szom­
bat esti zenedéi hangversenye 
iránt. Jegyek Springer könyv- 
kereskedésében.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co.
varrógép részvénytársaságnál._

Divatpremier A legelőkelőbb 
színházi bemutatóra emlékez­
tet bennünket az a páratlan ér­
deklődés, melyet úgy a buda­
pesti, mint a vidéki 'intelligen­
cia tanúsít a világhírű Seniler 
•h cég pompás összeállítású, fel­
les egészében beérkezett divat­
különlegességei iránt. Úgyszól­
ván percek alatt lett köztudo- 
másu a fővárosban, hogy a lon­
doni Sernler J. cég tavaszi és 
nyári divatkreációi megérkez­
tek. A közönség, mely 75 év 
óta innen szerzi be eredeti an­
gol férfi- és női szövet különle­
gességeit, boldogan vette tudo­
másul, hogy a premier árak he­
lyen a legmérsékeltcbb árakat 
hzeti az újdonságokért. Külön 
meglepetést keltettek a londoni 
házból leérkezett minden mé­
retű maradékok, melyek — mi­
nőségükhöz viszonyítva úgy­
szólván. ajándékárakon jutnak 
a vevőközönség kezeihez úgy a 
Béesi-u. mint a Koronaher- 
ceg-u. 9 sz. alatti lerakatokban.
A cég súlyt helyez arra. hogy 
vidéki vevőik soronkivüli ki­
szolgálásban részesüljenek.

(iyomorbélza varoknál, felfú­
vódásnál, fölböfögésnél, étvágy­
talanságnál 1—2 pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserü- 
' íz alaposan kitisztítja az emész­
tés Htjait. Közkórházi jelenté­
sekben olvassuk, hogy a betegek 
a Ferenc József vizet általáno­
san dicsérik s nagyon szívesen 
isszák.

írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé-
husznáL

Fényesen sikerült a zsidó főiskolai 
hallgatók teaestélye.

I egnap e,|jcl zajlói! le a zsidó fő­
iskolai hallgatók jótékony célú Iva- 
estélye a Kereskedelmi Csarnok ter­
meiben. Dacára, hogy a farsang 
már elmúlt es délelőttönként tavaszi 
napsugár melegül az embereket, ez 
egyáltalában nem befolyásolta Dob- j 
récén elite zsidó közönségét, hogy j 
úgyszólván teljes számban ne képvi­
seltesse magát az estélyen.

Tíz óra után /.említett rá Rácz I 
Jancsi a „Hallod-e le Katicádra és [ 
nemsokára a nagyterem egészen I 
megtelt táncoló párokkal. Bővíti 
tánc után teázás, majd tombola kö­
vetkezel!, mely után ismét táncra 
perdültek a párok, mely nagyszerű 
hangulatban, kitűnő kedvben csak a 
késő reggeli órákban ért véget. Az j 
estély méltóképen zárta le az idei 
báli szezont.

A megjelent hölgyek névsorát a i 
következőkben sikerüli összeállón- 
mink :

Úrasszonyok : Gultmann Lajosné, 
(iró.sz Albérlőé, Láng Miklósáé, dr. 
Balkányi Emilné, Popper .lakaimé. 
Nemes izsóne, Mező Arin in né, Kauf-

mann Mérné, Kolm Itermáimé. Ré­
vész Lajosné, Brief Ilona, Adler 
Gézáim, dr. Kricdmaiín Dezsőné, 
Schön Sán do me. Nussbaum Jenőné, 
dr. Geszti Józsefné, Komlós Gézá- 
né. Brink Emilné, dr Aezél Jenőné. 
Hermann Nándor né, Adler Simonné, 
Halmágyi Simonné, Barlos Gézáné, 
Fehér An donié. dr. Fehér Herman­
ne, dr. Freund Jenőné, Létay Lajos­
né, Weisz Mártonná, Müller László­
iig, Ihász Henrik né, Miklós Emilné, 
Keppich Béla né, Fülőp Sándorné. 
Grüiiberger Lajosné.

U.leányok-. Brüll P:ci, Roll Rózsi, 
Révész Annus, Molnár Lili, Molnár 
bős ke, Gullmanp Lilly, Grósz Sári, 
Balkányi Agnes, Falus Magda. Gru­
ber Klári, Adlei Matyi, Budai Lili. 
Popper Emma, Nemes Manci, Ráér. 
Margit, Berger Hus, Kolm Marosa. 
Bose I.iei, Bose Magda, Gerő Csilla, 
Geszti Ilonka, Vdler René, Hersko- 
v/*s . Lrzsi, Létay A any, Kardos 
Klári, Kardos Ilona, Weisz Ella, 
Iliász Lili, Miklós Magda, F'iilöp 
Magda, Brüll Kató, Berger Ilonka. 
Kitin Elus.

RÓTH IMRE divatáruháza
(CSAPO-U. 37. BI RGONDIA SAROK)

ismét megkezdte
férfi- és női szövet, fehérnemű, vászon. seniiir 
knnnvész, liberty, karton, női-, férfi- és aver- 

mekhnrisnya és rövidáruk

mélyen leszállított árban való árusítását.

Birkózás.

herczeg
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.
Tavaszi

Női- és leányfelöltők
Coverkout- \
Kots eh men- j kabátok 
Ripsz- J

gJKl^-nagy Válasz­
tékban, legolcsóbban,

Pénteken esle 0 órakor rendezte! a 
DTE birkózó szakosztálya az ápri­
lis 5-iki országos bajnoki versenyt 
megelőző válogató versenyt.

A válogató mérkőzésen a kerület 
képviseletében Steinfeld István és 
Kovács Gyula kerületi elnökök, a 
DIE birkózó szakosztálya elnöké­
nek képviseletében Dózsa György 
jeleni meg.

H°gy mily elsőrangú erőket rejt 
a DTE birkózó szakosztálya, azt vá­
rosunk sporlkedvt lő közönsége a 
bajnoki versenyen fogja meglátni. 
Róluk csak annyit, hogy a magyar 
bajnokoknak legalább is olyan ne­
héz helyzetük lesz. mfut egy orszá­
gos versenyen.

Szép küzdelmek voltak műiden 
egyes súlycsoportban, de különösen 
a pehely és kisközépstilyban. — A 
DM TE és D VSC birkózói alig jutot­
tak szóhoz, mert a nagy tréningg.1] 
és technikával rendelkező DTE ifjak 
minden sulvcc.oportban jobbnak bi­
zonyultak. A pehelysúlyban Káll.ay 
Ilire. Forgács László elsőrangú 
munkát végeztek. Papp a szokott jó i 
volt. A könnvüsiilvban Kellner Ká- I 
roívnak nem volt ellenfele. Kepecs, j 
Szász. Dóró közepes jó erők. A kis j 
középsulyban ökrös félénken dolgo- ■ 
zott. míg Szilágyi tőle nem várt szén I 
munkát végzetI. Ménes, a MTI'. íavm 
ritja a hozzá lüzöll reményeknek • 
ni,gfelell. Megbizbaléi, jó versenyző ! 
idővel még sokai hallunk róla. A 
iiagvközepsulybaii Vaezinak komiv n 
partnerei voltak, kikel percek alatt 
intézett el. Mai formáját tekintve, az 
ország legjobbjaival szemben is 
megállja a helyéi, tőle feltétlenül 
elsőrangú szereplési vár a szak ősz 
laly. Részletes eredmények : Pchch 
súly : 1. Kállai Imre. 2. Papp István 
•>. Vámosi Ernő. 4. Kéki József 5 
Forgács László mind DTE. 10 ‘in 
dúló.

Könnyű súly . 1. Kellner Károly 
2. Képes László. 3. Szász István' 
mind DTE. 4. Dóré Lajos DMTE 

Kiskozepsuly . 1. ökrös László
DIE 2. Ménes János DMTE .7 S/i 
lagyt László DTE. 7 induló
DTFMo vÖZ6p?U^: }■ V»czi István 
DIL. 2. Kacso József DVSC 7 t 
nne Gyula DVSC. 4. induló. '

A verseny mintaszerű és gyors le- 
bonyolitása Salamon Lászlónak a 
mfi Ifjúsági előadójának érdeme.

P. P.

Felhívom a DTE birkózó szakos/.- 
, lályának összes tagjait, hogy hétfőn, 

lolyó hó 30-án, este 7 órakor a tor­
nacsarnokban okvetlen jelenjem k 
meg. Ifj. dr. Magoss György, elnök.

Mezei Bitóvei sonyt rendez ma, va- 
sarnap délután .7 órai1 kezdettel a 

; MA.Sz. keleti kerülete a DK AST" 
ügetőtéri sporttelepének környékén 
a futball mérkőzés tartama alatt if­
júságiaknak körülbelül .7 és fél km 
senioroknnk koiiilblül 7 km. távoí- 
ságon egyesülni ötös csapatok ré­
szere. Mindegy ik verseny-számban 
az első bárom csapat a 'szövetség 
érmeivel les/ díjazva. Nevezni n 
helyszínen is lehel szövetségi neve- 
zesi űrlapokon Yizely Kálmán kér. 
előadónál. Az ifjúsági versenyben 
.Nyíregyháza ,i favorit, akikkel szem 
ini u Dl.AG csapatának erősen kell 

küzdenie, hogy legyőzze őkel. Egyé­
nileg a nyíregyháziak közül Pataki 
Ferenc es \ áss János, a DEAL 
csapatából Varga, Gottenhuber és 
Kozmáim a legjobbak. A soniorok 
versenyébe,, a DEAC bárom, a Gaz- 
ilaszok I es a Szolnoki MAY 1 esu- 
patlal indul, akik közül a DEAC 
győzelme teljesen biztos. Egyénileg ; 
Gyulai Gábor nem verhető, de már 
.'helyezést kér! nagy küzdelem les/ 
Barcsai. X izely és Czeizler közöli

Ötezer koronával olcsób­
bodom a búza és a rozs.

Budapest, március 28. A fcrniénv- 
ózsdeii a búza es rozs .7000 koroná- 

xal olcsóbbodott, ami az irányzat 
gyöngüléséi mutatja. Fiz a gyengülés 
azonban egyáltalán nincs arányban 
az amerikai gabonaniaeok nagv ár­
zuhanásával. Chicagóban a búza ára 
' l s <;«ynegved centtel esett vissza 
•művel szemben nálunk úgy a búza 
m,"l , rozs csak 5000 koronával lelt

--óbb. A kereslet az eddigi érdek 
lódés.,el szemben erősen megcsap 
P nü. amennyiben vételi spekuláe ó 
Í Z "»erika, áralakulás köveikké- , 
I k I.iir:ik7° !ljlasP°nlra belvezke- j
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kgos búza 515 517.5, pestme^i és 
Sir -5^*15’ 78 k«-osK.isz.a-
náptu i 2roi pes m,Wei és du 
nnniuti a-25—.,25, rozs 465—470 ta­
karmánya rp„ IktO 350. sörárpa 1.50

1925 március 29.

-170, köles 250 - 2li0, zab 390—406 
tengeri 245 -250, korpa 230—235 ezer 
korona Budapesten.

A korona 0*0072
Zürich, március 28. PárLs 27.85 

London 24.79. Ncwyork 518 és öl- 
nyolead, Brüsszel 2(i.G0, Milánó
21.22.50, Hollandia 206.82.50, Berlin
12.7.50, Bécs 0.0073.05, Szófia 3.77.50 
Prága 15.37.50, Yaisó 100, Budapest 
0.007!, Bukarest 2.42.50, Belgrad 
ti.uü.

Üzlettelen az értékpiac,
Budapest, március 28. Bécs Prá­

ga és Berlin érdekli csupán a buda- 
pesli piacot. Ez a bárom tőzsde in­
gadozó, lanyha, természetes teliál 
hogy a budapesti értékpapírpiac a 
;< gyenge támaszpontok következte 
ben nem elünkül tel. Kedvetlenség és 
nyomott hangulat ennek dacára nin­
csen, de árfolyamjavulás sem je­
lentkezik a kisebb-nagyobb éretiklö- 
dés következtében. Az arbitrázs pa- 
pirüzlct ismét szünetel.

Becs, március 28. A tőzsdén ma 
volt a hétvégi rendezés. A prolonga- 

I ciók.il igen alacsony kamatbázison. 
ev' Fi 14 százalékkal számították 
Az irányzat egyébként továbbra is 
üzlettelen és gyenge. Az árfolyamok 
a tegnapi nívót sem tartották.

Prága, március 28. Kevés kivétel­
lel minden részvény arjavulást ért 
el és a forgalom általában élénkült.
Ki leg a kuliszpiacon voltak jelenté­
kenyebb kötések.

Mezőgazdasági munkások 
vasúti menetdijkedvez- 

ménye.
A I is/aiiluli Mezőgazdasági Ka 

mara közli az érdekeltekkel, hogy a 
Kjldniivelesugy i miniszter megkerv 
.sósé re a kereskedelmi miniszter 
megengedte, hogy a hivatásos mező­
gazdasági és aratómunkások az ál­
taluk szerződésileg elvállalt mező­
gazdasági munkálatok elvégzése vé­
gett lakóhelyükről a munkahelyre 
es vissza való utazásuk alkalmával 
a m. kir. államvasutak és a kezelése 
alatt álló helyi érdekű vasutak vo­
nalain a személy és vegyes vonatok 
111. kocsiosztályában féláru menet­
jegyekkel a következő feltételek 

! mellett utazhassanak :
I A kedvezmény igénybevételére 

csak azok a mezőgazdasági munká­
sok jogosultak, akik az 1898; II.
*-c. értelmében munkás igazolvány- 
ny a| el vannak látva és munkaszei - 
zode.süket ugyanezen törvény 8. §-a 
ertrimében az arra illetékes községi 
elöljáróságok közreműködésével kö­
tötték meg.

2 Az engedélyezett nienetdijkcd- 
yezmeny érvényességi időtartama 
KRi ev! április hó l-evl kez.dötbi 
hatállyal folyó évi októbr hó 31-ig 
Kirí s ezen idő tartama alatt a kod 
\ eztnény minden egyes nuinkáseso- 
port által csakis egy toben, az el 
vállalt munka megkezdése és befe­
le ze.se alkalmával vehető igénybe s 
(•yakis az esetben, ha legalább 12 
liz.iaikellö főből álló csoportban 

‘•gyűlt utaznak, vagy ha k, vcsebben 
vannak, legalább 12 munkásért járó 
MieneKlijal tizeinek, s a jegyváltás 
alkalmával minden esetben annak a 
községi elöljáróságnak hivatalos In 
zonyitvanyaval, amelv előtt a mun 
kaszerzódes megköttetett, igazolják 
ezt. hogy utazásuk szerződési köle 
lez.ellsegfik leljesilése xégell szűk 
■seges.

,N® törfe felél
kereskedő iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhivatalunkba Kossuth b. 
2., ahol díjtalanul készítünk hatá 
J£»éselmés hirdetés szövegoL

Hátralékos előfizetőinket Usz 
clcttel kérjük az előfizetési ősz* 
jW, Kossuth-utca 2. sz. alatti 
Kiadóhivatalunkba behozni - 
hogy a kébesilés fennakadást 
ne szenvedjen.



nun eins ^ EGYETÉRTÉS

- mmmtm. -

Irta: OLÁH GÁBOR.

csalom az asszonyt, százszorosán! Meg, a legutólsó bestiával ; 
meg, a leglenyeresebb-talpasabb szolgálóval ; meg, az egész va­
rossal, az egész világgal ! Én vagyok a férfi, úgy 
vöt, ahogy én fúvóm ! Ács Zsuzsi, te, porcella

hűségei

I.XXl.
Azt hallottam ... ugatta valaki .. Nagy Gabor sokat járt 

ide, mikor én nem voltam itthon. Potyára nem járt az ide. Va­
lami oka lehetett. Sok pénze volt, pénzen minden megvehető ...

Ács Zsuzsika fehér arca pirosba borult .
— Azt gondolja - ? Hát föl meri tenni rólam ezt a ...
__líh ! Mit forgatod a szemedet ? Te is asszony vagy, olyan,

mint a többi. A kutyák nem ugatnak hiába , tolvaj jár olyankor 
az udvaron.

Szinte ráugrott és összefogta me!lén a ruhát ; csikorgóit a 
foga, mint rendesen, ha indulat forgatta ki magából ; megrázta 
a kis, ártatlan asszonyt és úgy ordította :

— Megvásárolt, he? Téged is? Mennyit adott ? A megváltó 
istenét, ahol egy ilyen álnok terem ...

Nekivágta äz asszonyt a fölvetett ágynak. Az ágy beomlott 
a rá zuhanó teher alatt. Szegény kis asszony nem volt se holt, 
sem eleven.

Most kérdezősködik utána, mert már régen találkoztak. 
Máj- megint jó volna egy kis pénz ; a piszok kupec ontotta a 
bankót; pénzes zsák kell az ií'.asszonyoknak, nem becsületes 
ember ! Hát ezért hoztalak ki a cseléd sorb ól, ezéi 1 adtam ne­
vet, becsületet, hogy ilyen mocskosán besározzad? Phi, földe­
lem ... Ez az asszony hat gyermek anya, maholnap jön a hete­
dik... Melyik íz enyém a hat közül, te? Gyere, mutasd meg.
I logy az ég szakadt volna rád, mikor a nyakamba vettelek ...

Acs Zsuzsika szemében az utálat és megvetés tüze villogott. 
Most nem ejtett egv csepp könnyet sem ; halkan csak annyit 
vetett oda a felbőszült, ormótlan embernek :

— Maga őrült.
Bakó bevágta maga után az ajtót; a felakasztott tányérok 

összecsendüllek, egy le is esett, darabokra tőrt.
Fájdalmasan érezte a vad lélek, hogy felesége igazat mon­

dott : csakugyan őrült. Azóta, mióta a halápi erdőn... Felriadt 
lelkiismeretét akarta túlorditani, azért kiabált az asszonyi a. 
Borzongató félelmét akarta felostorozott haragjavai összegázol- 
tatni, hogy el ne árulja rettenetes titkát, mert akkor vege a vi­
lágnak. Gőzölgő agyvelejében meggyűladl valami ; égett az 
agya, tüzelt, mintha izzó vasat dugtak volna bele, s ez a kín haj­
totta, űzte, kergette, elvette szemevilágát ; nekiment az oktalan 
baromnak, ráhúzta az eget minden istenével arra, akit legjobban 
szeretett a világon ; útjába került gyermekeit fölrúgta, mint a 
veszett kutyákat; s fékeszakadt indulatában puszta ököllel 
verte, verte az istálló falát, míg !c nem omlott a vakolata s vél­
nem serkedt a keze éléből.

Örült volt ilyenkor csakugyan.
Hetekig rá sem nézett a ieleségére : fönn ball a hasziján, a 

szénában ; ha Zsófi ebédet vitt neki a piacra, bevitte a Fehér 
Ló-ba, odaadta valakinek, maga pedig pénzéi ! rendelt magának. 
Félt. hogy megéteti az, asszony.

Meggyül ölte. kis fiát, Lacit, a táltos gyermeket, mert épen 
annak a születésekor fészkelt undok gyanú a leikébe, hogy fele­
sége nem lúi hozzá. Az. a piszok kupec a szőke papról is ugatott 
valamit, vele táncolt az asszony egész éjszaka a .fólia János la­
kodalmán ... eh, ki hídja ? Lator városnak lator a papja is. Es 
borzasztó, liogv az ember nem lát be a másik szívébe, nem 
tudja : mi lakik ott V Ha már teremtett berniünkéi az. Isten, 
adott volna olyan hatalmat, hogy ne vsak ivott belükből tud­
nánk olvasni. Ez a vak bizonytalanság irtózatosabb, mint a meg­
semmisülés.

Ekkor valami fonák bosszú lobogott föl a lelkében. Meg­

kell járni a tán- 
n asszony, meg- 
csküdtél Bakó°fLV

emlegeted még azt az oral, amelyben 
Mihálynak !

És szabadjára eresztett indulata nagy rendeket vágott a vi­
lág virágos mezőjén. Hullottak a némberek vad kénye alá, mint 
suhogó kasza alá a levágott rendek.

Felesége hallott valamit róla... vállal rándított : azt teszi, 
amit akar. Nekem mindegy.

Neki mindegy volt már, mert megszülte azt a fiúi. aki el­
tévesztett sorsának jóra igazitója lesz.

Bakó Laci hatodik ujja visszanőtt, alig lehetett észrevenni. 
Az a babonás félelem, amellyel az emberek születését fogadták, 
lassanként szertefoszlott. Nem tett semmi csodát, nem rontott 
mag senkit, nem veszedelmes jószag. Megszokták, keresztül lép­
lek rajta, ez is csak olyan, mint a többi. Az utcaíiúk néha csú­
folták : „te táltos, mikor nyerítesz már ?“ - de csúfneve min­
denkinek volt Köteles-utcán. Lacika nem is értette, mit nevet­
ned rajta.

Folytatjuk. —

Tanfolyam megnyitás
Ez évi ápril. hó 16-án kezdődik 

a helybeli fémipari szakiskolán a 
gyengeáramú elektromos szerelő- 
ipari szaktanfolyam. A tanfolyam 
tartania 5 hét, előadások kedd, 
csütörtök és szombaton este 6- 9 
óráig lesznek, gyakorlatok vasár­
nap is.

A tanfolyamon részt vehetnek, 
akik az elektromos-ipari előké­
szítő tanfolyamon végbizonyít­
vány!! nyertek és legalább egy évi 
fémipari gyakorlatot igazolnak. A 
tanfolyam elvégzése munka- 
könywáltására jogosít. Behatás­
kor fizetendő 19 aranykorona. Be­
iratkozni lehel naponta d. u. 3—5 
óra között a fémipari szakiskolá­
ban.

Szabadlábra helyezték 
a baromfi lopással vádolt 

cigányokat.
A pöspökladánv csendőrőrs 

a napokban a debreceni ügyész 
ség fogházába kísérte Kovács 
Jakab, Kovács Béla, Kovács 
Margit, Rostás Jakab és Laka­
tos Mari püspökladányi lakoso­
kat. A cigányok a nyomozás 
adatai szerint részesek a deb- 
recen környéki tanyákon mind 
jobban veszedelmessé váló ba­
romfilopásokban.

Tegnap délelőtt hallgatta ki 
dr. Pekó Ferenc h. vizsgáló- 
bíró a gyanúsítottakat és tekin­
tettel arra, hogy állandó lakó­
hellyel rendelkeznek s igy szö­
késüktől nem kell tartani, sza­
badlábra helyezte őket.

."»170—1920. Ml.

íirdel!
Debrecen sz. kir. város a 

Hortobágyon építendő állatvá­
sári vasbeton korlátok építé­
sére zárt ajánlati versenytárgya­
lást hirdet.

A kiírási művelet a városi 
műszaki ügyosztályban (rend­
őrségi palota. Hl. em.) a hiva­
talos órák alatt megtekinthető, 
az ajánlattételhez szükséges 
nyomtatványok, versenytárgya­
lási részletes feltételek, ajánlási 
és kölstégvetési űrlapok a mű­
szaki ügyosztályban megszerez­
hetők. Ajánlat csak ezeken a 
lapokon tehető.

A szabályszerűen kiállított 
ajánlatok, lepecsételt boríték­
ban „Ajánlat a hortobágyi vá­
sártér vasbeton korlát építési 
munkáira“ felírással f. évi áp­
rilis hó 7-én d. e. 10 óráig a mű­
szaki ügyosztály iktatójába nyuj 
tandók be s ugyanaznap d. e. 
Ml órakor ugyanott bon tatnak 
fel.

A város fentartja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánla­
tok között szabadon választhas­
son, esetleg azok mellőzésével 
a munkákat másként végez­
tesse.

Debrecen. 1925 műve. bú 18.
A városi Tanács.

Legelő.
A Yámospéres község tulaj­

donúi képező Villongó pusztán 
egy-egy számos állatra b25,00ü 
koronáért kapható legelő jogo­
sultság. A legelő elsőrendű, 
mert cgil-cgy állatra i'/í hold 
legelöterület jut. A legelőt ápri­
lis hó 1-től kezdve bármelyik 
napon ki lehet váltani a község 
elöljáróságánál, azonnali kész- 
pénzfizetés ellenében.

Vámospércs, 1925 műre. 27.
Elöljáróság.

A izerkesztésért. felelős * 
POSCH DEZSŐ.

,LILI‘ KAUPSZALONBAN
(Piac ucca 26. sz., Passage) leg­
szebb modell kalapok kaphatók.
Selyemkaltpok 200,000 K-ért
Mindennemű alakítást elvállal.

PRÉGZ kárpitos,
Hatvan ucca 41. szám.
Raktáron: hencserek, díványok, 
szalon és bőr garnitúrák. — 
Afrik- és lószőr matrácok mé­
lyen leszállított áron kaphatók.

M. MEGY MIHÁLY
kalapos mester. — Női- és 
férfi halepok nagy raktára.
Debrecen, Csapó ucca 17.
(Színházi átjáró.) — Telefon 10-38.

Alakítások pontosan eszkö­
zöltetnek. — Uj női szalma­
kalapok 60,000 koronától.

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám. 
(T.akás Avnnv János ucca 24. sz.)

Portlandcement
fedél-lemez, elszigetelő le­
mez, folyamkavics és min­

dennemű építkezési anyagok a 
legjutányosabban beszerezhetők

Lukács Vilmos
és Testvérénél,
Debrecen, Hatvan nooa 7. sz.
Telefon sz. 308.

telki!

Gazdálko­
dók ! Ha­

talmas nagy 
ház! Ipartelep 

céljára is megfelel I
A Péterfiáu, a Városi Köz­
kórház (Belklinika) mellett 
benyúló Hadházi uccában

Hatói u. 23. sz. sarokbáz!
Gyöngyvirág ucca sarka, eladó

A ház tulajdonosa meg­
szállott területen lakik, az 
árra és bekültözlietésre nézve 
tárgyalni lehet a tulajdonos 
nővérével, özv. Nagy Ká- 
rolyné úrnővel, Csapó ucca 
27. szám alatt.
Végtelen olcsóért 
megkapható e házi

Ezen ház felett is a NAGT 
LAJOS Iroda rendelkezik.

I ÜPSH^ilpiü
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MANDEL JÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserek, díványok rakláron. Meg­
rendeléseket, javításokat olcsón vállal

JZaksör
csapolást a

Samőrimis
már megkezdte.

Cipész mesterek
Műhelyemet Király ucca 
5, szám alól április 1-től

Szent Anna ucca 5. sz.
alá helyeztem át. 

További szives pártfogást kér

fejes József
iTTT

MMeoflemlilti janisát
kárpitozását és tartós fénye­
zését jutányosán készíti. Uj ho­
mokfutó kocsik, hintók raktáron

Oláh Zsigmond
kocsigyártónál, Rákóczi ucca 11. 
Fényező tannló felvétetik. —

Uradalmi
tisztán kezelt tej,
túró, tejföl és vaj egész 

napon át kapható :

Csapó ucca 8.,
az udvarban — Lévainál.

elesdi
darabos és oltott

mész, cement, szí-
geteló bórlemez

legolcsóbban beszerezhetők :

KEMÉNYNÉL
Deák Ferenc ucca 24. szám.

■fo*efop 14-34. Telefon 14-34.miifliBrit......

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos arban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos, 
Simonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és Javítást eirnueHnW

.) március 29.

Auto-, motor-, ke­
rékpár alketrészek, 
felszerelések, „Mi­
chelin“ pneumatik :

es
Budapest VI., Jókai tér 4. sz.

VÁGOTT ÉS HASÁB I TAKACS IMRE
TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt. 
25 kg.-tól házhoz szállítjuk. 
I. r. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

Megkezdődött at

nagy tavaszi vásár
MOLNÁR GYULA

női divatáruházában Budapest VII., Rákóczi-ut 22 
Tavaszi Újdonságaim a le6ujabh covercont, burburry és ripsz 

nyekben, koszi úrnőkben, ruhákban és aljakban megCrkOZtek

A legkényesebb igényű hölgy is
megtalálja áruházamban mindazon ruházati cikkeket, amelyre szüksége van :

a legújabbal, a legjobbat legolcsóbban!
Coverooat-kabát legújabb

íaíon........................... 740,000
Coverko&t-kabát tiszta 

gyapjú,bélelve, 115 hosszú 990 000 
Burbnrry-kabát tiszta 

gyapjú, 115 hosszú . . . 990,000
Burbnrry-kabát tiszta 

gyapjú, 120—125 bosszú 1.250,000
,111(1 a hirdetésre hivatkozik, az árakból

Kosztüm angol divat­
szövetből ................... 1.100,000

Kosztüm tiszta gyapjú, 
gabardin minden színben 1.100,000 

Divatos Bubi ruha tiszta 
gyapjú, kockás szövetből 49Í.000 

Szövetruha tiszta gyapjú, 
gabardin vagy ripsz . . G75.000

külön 5% engedményben részesül.“

Mielőtt házat vagy nyaralót venne 
okvetlen nézze meg

at tárttal, taika-ulca 53. síim alatt
levő családiházat

melyhez van 553 D-51 szőlő, gyümölcsös 
és konyhakert. Lakó nincs. A házjnlaj- 
aonos — alezredes nr és családja — lakik 
benne. Rögtön átvehető és beköltözhető I
Az épület magában foglal 3 szép „agv szó- 
hat Uoszoba konyha, spviz, nyitott és egy 
ítdilién, szabad verandával. Van továbbá 
P'nerÁikv kocsiszín, sertésól ba­
romból, sütoház. A melléképületek is téglá-

va°Ä>kuÄ,,yU ai.öÄn.IÄ
Is t vá n^gőz malom obíaián'XJ'TBUtófóf u'h'?"’ “ és
gyiíiogséta. M^CPÍ Slices

Nyaraló isi Állandó téli lakás isi 
Alkalmi vételi

Ezen ingatlan eladása felett is a 
forgalmi Iroda rendelkezik. Veres utca fi. NAGY LAJOS Ingatlan-

.MELIUSZ- KÖNYVKERESKEDÉS
KONYVUJDOnsÁGAI

Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és lit- 
Ma-, T. A Xm.............................* • • K

ice*bb «toZ
-r

„ „ Metafizikai értekezések . . K
.“rr''1“”“"’*' "■‘orc,u'kmn:: K 76m
Snarés. Dosztojevszkij, kötve , ’
Tért,: Az uj vámjog és az uj vámtarifa . . . ’ K 707”!!
13-4. „v, Törvények g,üjt«„é„,0.......................... '

zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mihdennemü hangszer javítást 
úgy helyben, — mint vidéken!

PIAC-UTCA 56. SZ.

WlüflPtSIlmum\
irt

1925
Április 18~2Hp

Rendezi a
BUDAPESTI KERESKEDELMI 

ÉS IPARKAMARA

I'elvllaipisitAs kapható: a debreceni 
Kereskedelmi és Iparkamaránál. 

Karcagon; Halász Imre oki. gépész- 
mérnöknél * P

továbbá a vásár rendezőségénél:
Budapest V., Szemere-utca 6.

Kedvezményes utazás és vlsum 

Lakáskiutalás

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

VÉGH DEZSŐ
SZOBAFESTŐ és MÁZOLÓ
Elvállal: portálék, üzletberende­
zések festését, szobafestést, épü­
let’ és hulor estest, mindennemű 
fautánzatot természetimen. —
Szolid munka! Olcsó árak! 
Lakás: Debrecen, Csemete u. 21. 
Műhely: Ötmalom ucca 9. szám,
ruáiimitniiiiui

magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány noca 
84. sz. Telefon J. 124—47.

Az ország legrégibb és legis­
mertebb előkészítő Intézete.
A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magán vizsgák- 
ra, érettségire vidékieket Is 
Részletfizetési kedvezmény. 
- Teljes anyagi felelősség.

Pálinkafőző üstök

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe I

€KKOLI\T
és egyél.l) fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket

a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

KORZÓ OROBUEHIflBSN
P.ebrecen» Piac ucca 48. sz.

******* ******
hi‘‘XNCím ",(:ol>“ --Roger* Gal- 
lönl,Uó’ L0”,’ 8a"t" Parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek.
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M. H. O. G. Sz.
magyar háziasszonyok országos gazdasági szövetsége

IRODA: VI., NAGYMEZŐ-UCCA 14. SZÁM.

NAGYSÁGOS ASSZONY !

Mindnyájunk ideálja, mindnyájunknak kedvenc itala a jó kávé.
A saját maga készítette kávé pedig úgyszólván büszkesége a házi­
asszonynak. Ez élvezetet nyújt, felvidít és amellett sok családnak 
kedvenc itala.

Nemcsak kedves kötelességet, hanem szükséges hazafias szolgá­
latot is vélünk teljesíteni, amidőn egy tiszta magyar gyárnak azzal 
sietünk segítségére, hogy Nagyságos Asszony figyelmét és jóindulatát
e gyár legújabb gyártmányára a

SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK KÜLÖNLEGESSÉGRE
felhívjuk.

E gyár vezetőságe lehetővé tette SzŐvetságünknek a hatalmas 
és modern gépekkel berendezett gyártelep megtekintését.

Személyesen győződtünk meg tehát a helyszínen arról, hogy a
SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK KÜLÖNLEGESSÉGET

alaposan megtisztított egészséges katáng gyökérből, az elképzelhető 
legnagyobb tisztasággal készítik.

Ugyancsak személyes tapasztalatok alapján egy próbáiőzés 
alkalmából állíthatjuk továbbá azt is, hogy ez az uj cikória kávé­
pótlék különlegesség a főzött kávénak gyönyörű szint és kellemes 
zamatot ad és mert vásárlási ára a fűszeres boltokban semmivel sem 
lesz drágább más gyártmányoknál, alapjában véve minden háziasszony 
részére olcsóbb, mert a gyár vezetősége kedves meglepetésül minden 
doboz sarkába, arányosan elosztva, finom, pörkölt szemes babkávét 
tesz, úgy hogy 1 kg. cikóriakávéra kb. 8.000. korona értékű szemes 
kávé esik.

Minthogy a valódi SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK minden 
füszerüzletben kapkató, arra kérjük, próbálja ki Nagyságos Asszony 
egy próba vásárlással annak minőségét és minthogy a minőséggel kétség­
telenül meg lesz elégedve, további vásárlásaival támogassa e magyar 
gyárat, mely annyi sok családos magyar embernek adja meg a minden- 
napi kenyerét.

Hazafias üdvözlettel

■■■■■■■■*............
SZABÓ JÁNOS
úri szabóságába, Püspöki palota,
megérkeztek a tavaszi finom szöve­
tek. _ 1 zakó öltöny, tiszta gyapjú 
szövetből már 1.750,000 koronát. !, 
finom karagarn szövetből már 1 mil­
lió 850,010 koronától készít méret 

után a 1 gnjabb divat szerint.
I|iiiiiiiii in muiiiin

Óriási árleszá'litás!

180 millió koronáról
80 millió koronära lett 

leszállítva

a Uendég-olca 14. sz. ház ára!
A Vendég-utca a llatvun-utcá- 
ból nyílik be, a Hatvan-utca 
végén. Van benne egy kel szo­
bás lakás előszobával, konyhá­
val. Fáskamarák. Baromfiudvar. 
Sertéséi. Stukatui'os. padlós szo­
bák. Villan vvillágilás. Szivattyús 

kút. Bcfásitotl udvar.
A vételi ügylet a NAGY LAJOS 
Irodában köthető meg, Veres- 

utca 0. szám alatt.

MAGYAR HÁZIASSZONYOK ORSZÁGOS GAZDASÁGI SZÖVETSÉGE

Az Egyetértés hirdetései a legjobb reklámok.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Qj ' Arany Bika, mozi-bejárat
QI ■ Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

Átnyúlik a Simonffy-utcára I
1 I Alkalmi vétel! '

Részletes felvilágosítással szolgai a bérpalota eladása felett ren­
delkező Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda, Veres-Utca 9. szám.

Emeletes bérpalota
a Széchenyi-utca elején

Rheumások! 
Csuzosok 1 
Köszvénye- 

sek és 
Kirándulók!

A 11 aj du do ro gon levő, 
istenáldotta gyógyvizű

.Széni IsWh mwr
a Kövér 6éza és neje 
személyes vezetése melett

megnyílt!
Hajdudorog vasúti állomás, a 
„Debrecen Böszörmény— Do­
rog— Nánás — Büdszcntmihály— 
Tiszafüredi vonalon.

Minden vonat érkezésénél olt 
van a fürdő kocsija, azonban a 
fürdő az állomástól gyalog sin­
csen több, egynegyed óra_távol- 
ságra. (A debreceni köves útfé­
len, akácerdő közepén.)

Mérsékelt áraki Szép, tiszta 
ssállodal szobák a fürdőtele­
pen! Pontos és figyelmes ki­
szolgálás 1 Elsőrendű házias 

magyar konyha!

Csodálatos gyágyhatás

SZABÓ LAJOS
műszerész és gépkereskedő 
Debrecen, Magos u. 88. sz.

Kerékpárok cladasa, vétele, be­
cserélése újra és speciális javí­
tása felelősséggel és jutányosán.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Mikiét uoot 53. zz. — Telefon 10-48.

Lapkihordót
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

MEGJELENT!

SZATHMARY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAP H A T ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE
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SUHggjmi!

10 EGYETÉRTÉS

MILLINGHOFFER FERENC
Síijgyírtó, nyerges és bőröndös Debrecen, Kígyó ncca 31.

hÓSxle^áZ=a,nirk f la 11 d °a n raktáron. Készít íniiulennemü sport 
ténvtáif . , fís;:ercle«eket (football-labda, fegyvertok, töl­
ténytáska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid Arak melleit.

Gummi kabát:
íTJcnranrln mírtAoÁrcElsőrendű minőség 
Double (2 sima szövet között gammizva) 
Angol szövet felsővel K 580,000'

Futószőnyeg:
65 cm. széles spárga 25,000, 35,000-töl 
90 . „ 35,000, 45,000-től
nagy választékban, minden árban.

K 370,000'
K 550.000’- 

töl minden árban

Padlólinoleum
67 cm. széles K 60,000'-

onn ” ” !) 85,00 c-
-uo - ■■ K 180,000'-

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáz,« . , ,Debreczen, Debreczeni Független ^Uisao Fr fe ad. a

öt ujságbsr. jelenik meg a feladott 10 szavm Qn,Qi„,
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a ROOe kurmii8 m- hirdetés, ba a
800 korona. - Vastagabb betűvelazedett ,JlÄ "mUCn, »«vAbbi szó

_______________kede^i apréh.rdetés^tlXn11^^.!?:6162^ és k^

II óz« sutiig

Diplomás
úriliú keresi csinos nő 
crdeknélküli ismeretsé­
gét. Leveleket Egyct- 
ertés-hcz „Szórakozás 
jeligére kérek. 2671

Független
úri leány, harmincon le­
lüli, disztingvált úriem­
berrel megismerkedne. 
,,Renaissance* jeligére 
Hajduföldhöz. H775

Kiadó
egy nagy raktári helyi­
se« feltételesen nov. hó 
1-ig: Szappanos u. 19. 
________________ 2650

•-ti.v
udvarra nyíló szoba el­
cserélendő szoba, kony­
hával, esetleg ráfizetek : 
Homok 61. 2640

Ilútorozotl
oßüt>a >iadó : Ajtó uccu 
26. szám. 2633

Lakást
• sutleg teljes ellátási is 
adok : Hajnal ncca 27 

26 i:t

Két szoba
konytiás lakás kiadó 
IIontliy u. 2 1. I). Nyilas 
telep- 2659

Eladó !
Eötvös .>9. szánni mö­
llern családi ház az 
egész beköltözhető. 
_____ ____________ 2654

Ni ári
legeltetésre lo - ön ,irh. 
juhot elvállalok : Mol­
nár Sándor, Dohó uccu 
22. szám. 2660

Diplomás
budapesti színész né­
hány növendéket vál 
tat, kikel Országis szi-
nészegyestilctnél vizs­
gáztat. Gim az legyei 
ertés-nél, 2657

Kicserélném
villnnyvilágitásos nagy 
szoba konyhás lakaso- 
mat belvárosi hasonló­
vá!, ahol háztulajdonos 
nein kér le lépési : p, - 
cell uvea |. sz., 2. ajtó 
___  _____ 2639

illatul
répamag, kékkő, kötél 
«'S vasáru legolcsóbban 
beszerezhető : Hitelszö­
vetkezet , (Napó a. 28.

Kgi szoba,
konyha és más mellel,- 
helyiségek kiadó aki 
Pj-ven mázsa búza érté­
két adná kévés kaniat- 
r:1 kölcsön. Bővebb fel­
világosítás Kuruc/ u
; • sz" 11 lukas ,,|| hely, 
|H'"'_________ 2668

\ etemé nyes keit
felesben kiadó : Vénkeit 
Libákért u. | |. 2662

Veres ueeiii
egyszoba, kon v ha es 
speizbol álló lakásomat 
elcserélem hasonlóval —
Simonffy, Széchenyi n
kornyékén levővel. 
Nagy. műszerész Si 
monft> 24 2669

Fogászati
technikai berendezés 
ugyanul 1 egy hútoro- 
zo 1 szófia kiadó. Gin, 
a kiadóba. 2673

Kosztol,
lakást adok jutányos 
árban : Kígyó uccu 49., 
5. ajtó. __‘ 2664

Saját termésű 
bor literenként l."i 18, 
édes rizling 20 ezer K. 
Korcsmárosokna k 13 
ezer koronába számítva. 
Rákóczi u. 12., C.zilli 
Mihály, 2672

Kiadó
120 hold fekete tanyás­
birtok 6 évre. Átadó le- 
lépéssc] három szobás 
udvari lakás. Bővebbet 
Miklós ncca 7. 261 I

vastag, átöntött és égetett mintájú linóleumok gyári raktára

Haas Lipót Linoleum áruház
Ferenc József ut 50. Megyeháza mellett.

lefon szám 9-63.

gSOMOSSY LÁSZLÓ DEBRECZEaT
■ Kistemplombazár. — Hajdumegye szállítója.
■ A J Á N L .) A :

I százalékos tiszta gyapíu
■ kitűnő minőségű férfi- és női- ’

IRUHAKKLTIÉIT.
kOLCSÓ GYÁRI árak. óriási választék

APROHIRDiTisEKl

Végiszobás
fürdőszobás, földszinti 
magános la kasom Péter­
ít u elején elcserélem, I 
vagy több szobás bel­
városi, modern lakással, 
lehet emeleti is. Hódy 
és Böszörményi iroda, 
Piac ncca 77., délután 
4 —6-ig, 2622

Bor.
új. ezerjó, rizling 16,000 i 
ezer, ó 18,000 korona : 
Rákóczi ncca 33. 2634 |

t zlet heh iség
berendezéssel. (Napó-u. 
elején átadó. Cím a 
kiadóban. 2635

Bútorozott
szoba házaspárnak, 
ágynemű nélkül kiadó : 
Kossuth ueca 55. 2.">9<i

Legszebb
gyermek fényképek Bu­
zi cska Gyula műtermé­
ben készülnek : Piac-u. 
32. sz. 2591

1025 március 20

KISS autó-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet ucca 20. szám.
Eladó kiilönbözü autók, gőz- és moto­
ros cséplőgépek, motoros szón tógépek. 
Szakszerű javításokat a legolcsóbb ár- 
l>!1» készilek. TELEFON; 901.

Fizetés
nélkül vállalnám vidéki 
háztartását vezetését, 
leveleket ...Magán os“- 
nak Egyetértés kiadóba.

2605
ELSŐRENDŰ 

házikosztra, ben lét ke­
zes re és kihordásra úri­
emberek felvétetnek. — 
Délben : húsleves, főze­
lék, külön sült és tészta, 
este: sült körítve és 
tészta. — Feltűnő olcsó 
órak. Társaságnak szá­
zalék árengedmény. — 
Ulházyné, Varga ueea 

I 24. szánt. 1339

Bútorozott szoba,
külön lépesőfeljárattal, 
előszobával, clozcttel, 
villany világítással és 
vízvezetékkel kiadó, — 
Bethlen ucca 67. 2557

Kertek,
udvarok parkírozásai 
teniszpályák csinálását’ 
gyümölcsfák oltását'
beliben és vidéken is 
vállalom. Cint a kiadó'- 
hivatalban. 11752

Uccal
modern la kás bútorozva 
kiadó. Hüvelzes u. 10. 
emelet.__ T936

Bútorozott
szoba kiadó : Barna-u 

SZil»n. F731

Ffl>
bútorozott szoba 
mete ueea 3. sz. 
kiadó.

X modern
Kölcsönkönyvtárbán 
minden köm vujdonsá 
got megkaphat. I lavon 
ta húszezerért 
58.

Piae-u. 
1595

. Egy
középkorú nőt magam­
hoz kvártélyra elfoga­
dok. Napon la d. u. 3-tól 
5 óráig értekezni lehet : 
Török Bálint ucca I I.

2597
Kiadó

in üliclyhejyiség, eladó
Singer varrógép : Ho- 
mokkerl, I.ónyai ueea 
19. sz. ' 2599

•«> ékéni székek
es hárságykötést és ja­
vítást elvállalok : Szabó 
Hatvan ucca 69. 2601

Oltott
orgona tövek minden 
színben és nemes kri- 
zantintő kapható. Posta
ueea .i.-b) 2606

Perzsusziíuyegek 
legfinomabb Őrien thal 
anyagból legolcsóbban, 
legjobb ki Vitelbon Ló­
ri néznél, Szoboszlai ut 
1M. Javítások, tiszti- 
ta.S"k Váltaltatnak. 2559 > Bádogos

Megbízható
jobb leány orvos mellé 
vugz gyermekhez ajánl­
kozik. Ciniet az Egyet- 
értés kiadóba. 2061

Bor,
saját termelés,az ismert 
minőségű ha karos, lite­
renként kapható csak 
16,000 k. vasárnapon­
ként. Poroszlai ut 53.

2572

Kalapok
újjá formálása, model­
lek után 10,000 I(-érl 
készülnek : Kulin Hetén 
kalapszalon, Piac ucca 
79- sz-__ _________E736

Kristály
ásványvíz minden fii 
szerviziéiben kapható, 
kolerákat : Piac ucca 9 
______ __________ F737

Első
miii(isvj|íí ehíMl : kisinviiü 
1 1.000, nagj menü 1 8,000 
korona. Tóth .lenöné, 

ueea I. ||772

i rá gok 
vészkert

Nyitó 
kaphatók 
uo a 4.

lu
2577 1

Egy
fialtatásra alkalmas 
anyasvrtést elcserélek 
kettő ártány malacért. 
Két hím, g\ önyörü há- 
üitiyni eladó. " Mélíusz

Bikáiul
szemben gyönyörű bó- 
lorozotl k ül ön be j á ra t ú 
uccai erkélyes szoba ki­
adó. Értekezhetni : Piac 
ueea 16. Hl. ajtó o.

2588
Cipész

es csizmadia mesterek 
ügyeimébe ! Saját érde­
kében cselekszik, ha 
mindennemű liőrszük 
ségletét Szathmáry éi 
Kardosnál, Ilunyudi-u 
I I. alatt szerzi hé, ahol 
pnmu kruppon talpul 
18- 70,000 K-ig vehet 

2607

26 i:

Sodrony-
ágybetétet
legjobb minöieget készít

neuman
Pétertla ucca 19.

Lakás
uLido es egy szép 
szoba hú tor eladó P 
fia ueea 21.

Nyolcmillió
fedezetre kölcsön np
ható: dr. Csálbynál 
Denk bereue ueea 9.

2632
Ortodox,

kóser húsvéti káposzta 
es Cibere kapható 
' einstein Lajosné 
Lsapó ueea 56. ,/ »613

tér 10 2578
<»y limölcsfák,

garantáll kajszin, al­
ma. körte, meggy, cse­
resznye, szilva. birs 

inéi megérkeztek ■ 
Szabó Kertésznél, l-U 
v " zkerl in 4. '.'58i>

Kiadó
orvosi rendelőnek is al­
kalmas két ssoba, egyik 
bútorozva. Értekezni 
József kir. herceg ucca 
35., 1. emelet, özv. dr. 
Katona .lózsetné. 2554

Téglát
legelőnyösebben Horto­
bágy Téglagyár R.-T.- 
nál tehet. Szent Anna 
I I ■ srám. T923

Intelligens,
polgárit végzett urilánv 
s 'erény igényekkel gyer­
mekek illetté ajánlkozik 
bárhozá. Megkeresések 
lelkészi hivatalhoz. Bi­
hart» rdára intézem!ők.

1-729

Ny araló
1 Bocskni-kertben, telje
sen berendezve, kiadó ; 
Boái Gusztávné, Ki 
rá tv ueea 5. H773

Magvak,
1000 kor. adagonként, 
garantáltjók : Paczell 
né!. \ etőborsó I kgr. 
20.000 kor. H77I

Kiadó
2 szoba előszobával, 
mellékhelyiségekkel, 
rócóskert, A ez él ucca 7.

11758
K ülőn bejárai ó

; bútorozott szoba kiadó : 
■Xliklós ueea 11. szám.
11. lépcső, az udvarban.

11759
Külön lie járatú

buloro/otl iieeai szoba 
else jelöl kiadó : József 
kir. herceg ueea 34.

Iliitorozni
'ölni kiadó.lset szoba kiadó, esel leg 

konyha hm ználallal. 
Vízvezetéki szerszámok 
eladók. Csapó ucca 71., 
Nemet 11 v. 11761

Pál) «munkák
szép és hibátlan leírását 
elvállalom. Cilii a kiadó 
hivatalban. E753

500 holdas
I anyásbi rtok 1 lajdusam 
sou határában haszon­
bérbe adó. Bővebbet :
!Icák Ferenc ucca 6., 
ügyvédi irodában.

E757

Liléiül
sajuttcrinésü ó- és uj- 
bur — nagyobbrészt 
rizling kisebb hordó- 
tolcleklien is kapható : 
lóby Józ.uf termelőnél 
Széchényien. 45. H749

Hét
bold I öld a Diószegi
"P n dinnyének kiadó. 
Bethlen ueea 49 H750

Kiadó
egy vendéglő 3 szobás 
beköltözhető lakással. 
Lima kiadóban. T93I

IM, földek, sióik
adás-vételének és 
bérletének közve­
títését: Hajdú,
Bihar, Békés, Szol­
unk, Szabolcs és 
Best megyékben 

vállalja:

CSELEY GYULA
ingatlanforgalmi

irodája,
Egymalom a. 8.

Telefon 2-09.

•J:



március Lit).

elsőrendű úri szabónál megérkezten

a legszebb tavaszi szövet- 
njdonságok angol- és más 
külföldi szövetben nagy választék

Keresk. és Iparkamara épület
Verbőe/i neon 2. szám.

Ma»y
műhely, esetleg lakás­
nak, továbbá sötét pin­
cék kiadók. Márton, ügy 
véd, Piac ucca 4. H762

Bútorozol!
szoba, szolid nő vagy 
férfinak kiadó : Bundi- 
ucca 15., Wciszné.

T912

Cipészek,
csizmadiák ! Bőr- és ci­
pészkellékek a legolcsób 
ban beszerezhetők. 
Weisz Jenő bőrüzleté­
ben, Csapó ucca 98. sz. 

________________ T943

Bútorozott
szoba, két ággyal kiadó: 
Varga ucca 6. szám, 5. 
ajtó. T945

Kél
szoba konyha. elő-
szoba átadó. Cim a ki-
a dóban. T947

.Német
nyelv re kitűnően élőké-
szít született német úr-
hölgy : Darabos u cca 7.

T919

10 15 mill íú
koron át fedezetri ■ köl-
esőn £idők. Cím a kiadó-
ban. T954

Kölcsön kerékpár,
jókarban levők, kapha­
tók : Csillag ucca 45. — 
Címre kérem ügyelni. 

__ ____________T 957
14 ezer

korona 1 liter kitűnő 
l'ajbor: Révy, Hatvan- 
ucca végén. T959

Bútorozott
szoba kiadó, esetleg tel­
jes ellátással : özv. Mól 
námé,Szent-Anna ucca. 

1. szám. T965
Gyermekkocsik.

ülő, felső, legolcsóbban 
kapható: Varga ucca 
29. sz. T966

Üzlet helyisén.
irodának, műhelynek ki 
válóan alkalmas, köz­
pontban kiadó. Cím a 
kiadóhivatalban. T969

Kertek
parkírozását, rendezését 
gyümölcsfák oltását, 
metszését legizléscseb- 
ben vállalja Szegedi A. 
mükertész, Kishegyesi- 
út 30. ____F741

Különbejárotú
liútorozott szoba azon- 
nalra kiadó. Csap ucca 
66. szám. F744

Közp<inlhim
keL szobás lakás mel­
lékhelyiségekkel elcse­
rélendő, vagy fele átadó. 
Gim a kiadóban. F747

Bőrnmnkúk.
báli kzsebkendők, kézi- 
munka különlegességek 
legszebbek Varga Ilona 
i parm üvészn ő m fi I erm é- 
ben, Batthyány ucca 1.

11777
Gvüniőlrspúlinka.

(') és új bor, bordónként 
eladó. Bor literenként 
is 14,000 koronáért: Szó 
boszlói-út 11-a). H779

Csinosan
bútorozott szoba, úri­
ember részére, április hó 
1-re kiadó. I lomok ucca 
130. sz. H781

Faj borok,
sajáttermés, az ünne­
pekre leszállított áron, 
liter és nagy tételben. 
Arany János ucca 30 

11783

Kettő -
főutcái bútorozol!, csi­
nos uccai szolia, kony­
hahasználattal kiadó. — 
Cím a kiadóban. 11785

Két
szoba, előszoba, 
hás lakás átadó, 
kiadóban.

kony-
Címa
11786

Kiadó
nyaraló, Simonyi ut 28. 
Négy szoba, mellékhe­
lyiségekkel. istállóval, s 
veteményes, gyümölcsös 
kerttel, belépés ellenébe.

T983

gépén 
I űzök

llalkuro-
o les ón és 

: Busi u.
szépén

7. T975
Efl>

jopb asszony privát ház­
nál pipere és kemény­
ingek vasalását vállalja. 
Értekezni Bercsényi u. 
69. szám., pince. T977

Kisasszony .
német vagy magyar fel­
vétetik : Péterfia 31. sz. 
keresztépület. 2638

Beesértékiti
megterhelt kisebb lak­
házat vennék. Ajánla­
tok „Egyetértés" ki­
adójába „Beköltözhető“ 
jeligére.____  2658

önállóiul
dolgozó varróleányt és 
tanulóleányt felveszünk 
nőiruha szalonba : Gei- 
gemé. Széchenyi u. 23, 

2646

KeréknyArtó
tanulónak jó családból 
való, ügyes fiú felvéte­
tik: Szabó, llatvan-u. 
69. szánt. 2600

j t
.

EGYETÉRTÉS

i-u>
jobbno felvétetik úri csa 
Iádhoz egy csecsemő és 
egy 3 éves gyermekhez. 
Jelentkezni József l<ir. 
herceg ucca 32. sz. a.

2663
Tiinllvúnyuk

felvétetnek, saját ré­
szükre is dolgozhatnak. 
Készítek női és gyer- 
mekruliáka t j u tét n yosan 
úri háznál is. Baros-u. 
26. ____________  2604

Önálló
munkásnőket fölvesz : 
Szoboszlay nőidi vall ér­
mé, Péterfia ucca 15. 

__________ 2636
Tanítónői

keresek délután és es­
tére, lakás, ellátásért: 
Péterfia ucca 18., uccai 
emelet. 2615

Jegyszedőleányok
a sétánypadokhoz felvé­
tetnek. Hirdetési válla­
lóinál. József kir. her­
ceg ucca 3. (Bika épület) 

2617
Szakértő

dinnyés és szőllőmunkás 
lakással kerestetik,Szív- 
ucca 18. sz. 2627

Bgy
tanulóleány felvétetik 
fizetéssel, cipőfelsőrész- 
készítőnél, Ökrös. Csapó 
ucca 13. sz. 2628

Dobozokban szépen agyusztált saját gyártmányú bon­
bonokat, gyermek piskótát, kétszersülteket, változa­
tos töltött thea-sliteményeket, finom desserteket, 
különlegességeket. Raktáron tartok a legjobb sze­
rencsi csokoládékat napi árakban. Mindennemű cuk­
rászati megrendeléseket leglzlesesebben elkészítek.

Kovács ezukrász
Káivin-tér 5. szám.

Felvétetik
egv feltétlen megbíz­
ható mindenes főzőnő 
és egy szárazdajka, két 
gyermek mellé vidékre. 
Jelentkezni lehet : Fii- 
vészkert ucca 20. 2626

Klscld)
családi ház, beköltöz­
hető lakással megvé­
telre kerestetik. Cim az 
Egyetértésnél. 2567

Tcniszraketett,
kevésbé használtat-meg 
vételre keresek Egyet­
értés kiadóhivatala.

2571

Kerestetik
2—3 szobás, lehetőleg 
modern lakás, lelcpés- 
sel. Cim az Egyetértés 
nél. 2566

Lépesöházból 
vagy kapualatti küiön- 
bejáratu diszkrét lakást 
esetleg egyszerűbbet is 
keresek. Egyetértés ki­
adóhivatalt értesíteni.

_______ 2587
KÉT

szobás lakást keresek 
lelépéssel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, kouyhás és 
verandás lakást adok.

1562a

PORCUKOR
készítést pille és kristály cu­
korból kereskedőknek klg.-ként

1000- K-ért
vállal

a Dr.Rex chemiai gyár
Debrecen, Péterfia ucca 62. szám.
Poriás : cca 1 százalék.
Uoibély üzletbe

üzletvezetőt keresek vi­
dékre, azonnalra. Érte­
kezni lehet Kraft Jó­
zsef üzletében, Csapó 
ucca 97. szám. 2574

Gyermekszerető
házvezetőnőt keresek. 
Kossuth ucca 45. szám, 
ke resztépület. 2541

Géplakatos
tanuló felvétetik Arany 
Janos ucca 37. Ehren­
reich Sámuel. F619

Csőszt
felvesz a Csapókért III. 
járás. Fizetést, jó la­
kást és földel kap. Je­
lentkezés vasárnap dél­
után a csőszbáznál.T929

Bútorozott
szobába lakótársnőt ke­
resek, konybahasználat- 
tal. Zöldfa u. 12, T939

Van szerencsénk tisztelettel meghívni a n. 
é. gazdaközönséget e hó 30-án, azaz hétfőn 
dólutén 2 órakor a volt Városi Tejgazdaság bír- 
tokán (fütőházl részen) a

„DEERING“ petroleum traktorral
és az uj javított typusu „SACK" ekével 

tartandó szántás bemutatására.

a Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-
Király ucca 4. szám.

Deutsches fräulein
(möglichet Kindergert- 
herinen wird zu zwei 
Mädchen gesucht. Dr. 
Sajó, Deák Ferenc ucci 
6. sz._______  F725

ügyes
tanulóleányokat felvesz 
a „Belvárosi" nőiruha- 
varroda : Kossuth ucca 
26. szám. F733

Egy
volt molnár nagyobb fa­
telepen kiadói, mázsáiéi, 
raktárnoki, kapuőri ál­
lási keres, azonnal is be­
léphet, információval 
rendelkezik : Győri Mi­
hály, Hajdubagos.______ F734

ügyes
kézileány és tanulólány 
felvétetik Schwarcz Zs. 
nőidi vat termében, Pé­
terfia ucca 11.. kereszt- 
épület. F735

Szabad
majorost keresek május 
elsejére várostól fél órá­
nyira fekvő tanyámra, 
hol két szoba, kőnyhás 
lakás van. Értekezni le­
het : Debrecen Kondo­
roson. özv. Balogh Zsig- 
mondnénál. H763

Szódavizgyáral
üvegekkel vagy anélkül, 
használt, de üzemképes, 
motoros csvplőgarn it lí­
rát megvételre keresek. 
Feltételeket, pontos le­
írást kér Erdélyi István, 
Milota. u. p‘: Tiszo- 
becs. 11765

Óvadékképes
■17 éves nyugdíjas jegyző 
megfejelő állási keres. 
Cím a kiadóban. H764

Megbízható
tisztességes szobaleányt 
keresek. Dr. Grósz Pái- 
né, Püspöki-palota.

F752
Fürdőkádat

keresek megvételre, — 
ugyanott eladó sodrony 
betét, konyhaszekrény, 
aszta], kontót: Honvéd- 
ueca 14. Grósz. F756

Házmesteri
állási keres gyermekte­
len hivő házaspár. Cím 
a kiadóban. T948

Búza kölcsönt
keresek 50—80 mázsá- 
nyi betáhlázásra. Bocs- 
kai-tér 7. T950

Egy
kiilönbejára tú b ú t o ro - 
zott szobához egy varró­
nő vagy hivatalnoknő­
társ kerestetik : Bercsé­
nyi ucca 42. Ugyanott 
bútorozott szoba, fél­
konyhával kiadó. T951

Elsejére
kvártélyosok felvétel­
nek : Varga ucca 28. sz., 
4. ajtó. T955

Rőtöstizlethez
társat keresek, szeré­
nyebb tőke is elég. — 
Cím a kiadóban. T956

Takarítónő
felvétetik: Közkórház.

1 Idegklinika. T960

Lakatos,
[ ki famegmunkálógépek 
kezeléséhez is ért, felvé­
tetik a Fabehozatali 
R észvén yt á rsasá gnál. — 
Homokkert. T96S

Irodista
kisasszonyt keresek. — 
kezdő gyakorlattal. 
Kádár ügynökségi iroda 
Bankpalota, I. 22.

F742
Ügyes

mindenes elsejére lei- 
vételik, Erzsébet-u. 4.

F743

<í vermek kert észnö, 
esetleg jó bizonyítvá­
nyokkal rendelkező dada 
úgyszintén ügyes min­
denes főzőnő elsejére fel­
vétetik. Cím a kiadó­
ban. F745

Házmester,
illetve portás alkalma­
zást nyerhet a Vasbú­
torgyárban. Ispotály-u.

117 78

Háztartás
minden ágában jártas 
középkorú nő, jobb ipa 
ros özvegye, 5 éves kis 
leányával állást keres 
lehetőleg magános úri 
embernél : Varga u. 3. 
szám. T981

Két kvártélyon
felvétetik: Vandég u. 
6. szám. ajtó 4. sz.

____________T982

Lakótársul
feltétlen tisztességes úri- 
nőt elfogadok : Maróthy 
György u. 13., 1. ajtó 
__   T976

Asztalostanuló
felvétetik Vangor Antal 
Csapó u. 9, T978

Varróleány,
ügyes, felvétetik azon- 
nalra, ki a konfekció 
igazításba jártas, Frank 
Sándor nőidivat céghez.

_________ T972
Jóalakú

próba kisasszonyfelvéte­
tik Frank Sándor női- 
divatcég. T973

gaaüEgaaa

Kiadám
Eladó

180 millióért a Pereces 
ucca 7. számú négyszo­
bás beköltözhető csa- 
ládi ház._________ 2641

Eladó
90 millióért a Maróthy 
György ucca 18. sz. 
kétszobás beköltözhető 
családi ház. 2642

170
millióért úriház, négy 
szép szobával, eladó: 
Csillag 56.________ 2653

Féderes
talyiga, újj, eladó ol­
csón : Rakovszky ucca 
8. szám.__________ 2655

Eladó
Csapó ucca 72. sz. ház 
beköltözhető lakással és 
üzlethelyiséggel. 2661

Eladó
1 katasztrális hold jó 
föld tanyával 22 millió 
koronáért. Értekezni le­
het Árpád tér, Móricz 
ucca 9. szám. 2656

Eladók
férfi öltönyök, nadrá­
gok. átmeneti kabátok : 
Kandia 15., keresztépü 
lcz. __________ 2651

Eladó
8 hold prima föld az 
Ondódon. Cím a kiadó­
ban. 2647

Contlmental 
és Dunlop

Auto gumik 
Motor gumik
A világhírű Waffenrad-Ruch
kerékpárok, motorok egyedáru- 
sltása Hajdú megyére. Varró­
gépek, írógépek, grammofonok, 
alkatrészek, villanyfelszerelési cik­
kek gyári raktára és nagy javító műhelye

Molnár Testvérek
műszerészek a Nagytemplom mellett
Olcsó gyári árak. Telelőn S-S7,

mgm
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Teher és személyautó-
szállltás — helyben és vidék­
re — olcsóbb mint a vasul.
Sofffir vizsgára legsikeresebben előkészít
VÉRTESI aulógarage Szepes- 
ségl ucca 20. Telefon 9-34.
Autók és oaéplógarnltnrák sflrgősen eladók.

• i!'iir< ius 2(7.

Front incrpisztol.x.
7.65-ös 700.000 K-ért el­
adó : Bund! ucca 7.2621

Fnjllszt a
fehér Orpington-kakns s 
plimul-kakas olcsón el­
adó. Vígkedvű Mi hál v- 
ucca 5. sz. 2629

Rövid
zongora, bécsi gy 
mánv eladó : Frőss

Eladó
Csapó 77. szánni sarok­
ház kedvező fizetési fel­
tételek mellett. Értekez­
hetni udvarban, ház- 
lulajdonosokkal. 2619

Eladó
úri ház Arany .1. ucca 
51. számú családi úri 
ház, mely minden ké­
nyelemmel el van látva, 
kedvező fizetési feltétel­
lel, olcsón eladó. Vevő 
májusban a lakást meg- 
kapja. 2648

Eladó
Móricz ucca 26. sz. ház, 
háromszobás lakással — 
azonnal beköltözhető. 
___________ _ _ 2652

Üzemképes
állapotban levő Hoffher 
Schrancz, 12 éves, 6 
lóerős huzatós cséplő- 
gamitura, jutányos ár­
ért eladó : Csapó ucca 
28. Bővebb felvilágo­
sítást háztulajdonosnál 
kaphatni. 2670

Használt
férfiruha, cipő igen ol­
csón eladó : Káívin-tér 
3. sz., I. cm. 2598

Szalma
és széna eladó az Ebe­
sen, Bethlen ucca 54.

2608

jós ucca 15.
Eladó

föld Kisírna csőn 
hold 1378 Q-öl 
kezni ugyanott 
Pávai.

La-
2630

2 kát.
Érte- 

36. sz.
2631

Traktor bemwtató-szfinlés g 

A Hofherr—Schraniz—Clayton-Shuttleworth R.-T.
debreceni vezérképviselete f. hó 31-én, kedden a Hatvan uccal 
villamos végállomástól, il elve a Böszörményi utl vámsorompó­
tól 5 percnyire lévő városi faiskola területién Hofherr nyers- 
_____________olajiraktorral bemutató-szé n'ast véfl»z.

Kerékpár.
szabadonfutó, kontra- 
l'ékes, teljesen új, ol­
csón eladó : Szent Anna 
ucca 7. sz.____  2666

Fédereskocsl,
lószerszámok, igássze- 
kér, stráfszekér, szóró­
rosta és répa vágó el­
adó : Szent-Anna ucca 
7- sz.________ 2665

Méhkaplárak.
parádés és igás lószer­
számok eladók : Szent 
Anna u. 7. 2667

•lókarbnn
levő, német gyártmányú 
harmónium, 17 válto­
zattal, eladó. Széchenyi- 
út (kert) 23. 2589

Slrráes,
díszes vaskerítésnek is 
alkalmas, olcsón eladó : 
Szent-Anna uccai teme­
tőcsősznél. 2593

Kerékpár,
új gummikkal, kiját­
szott hegedű, tokkal, 
új asztali spór eladó. 
Szív ucca 6. 2596

Amerikai
új szekrény-koffer,
60 X 120 cm.. másfél mil­
lióért átadó. Cím Egyet­
értés kiadóban. 2637
, Egy
ka rí ka hajós varrógép o 1 - 
csón eladó. Cím Dobó-u. 
10. sz. 2609

Hor,
10 hektó homoki, olcsón 
eladó: Méliusz-tér 13. 
___________  ___ 2610

Főldieper-palánt a,
korai,nagyszemű, eladó: 
Méliusz-tér 13. 2611

Eladó
a sámsoni-úti sorom­
pónál, Király Peren c- 
ucca 51. sz. új lakóház, 
sertés és baromfi tartás­
ra berendezve, 600 Q-öl 
kitűnő saszla-szőllővel, 
megvehető fele szőllő, 
azaz 300 □-öl. ház nél­
kül is. vagy esetleg bér­
letre azonnalra kiadó. 
Értekezni ugyanott és 
a Hadházi-úti faraktár­
ban. 25. sz. 2612

Kitűnő
Kizling és ezerjó bor 
jutányosán eladó : Víg­
kedvű Mihály ucca 14.

2602
összes

asztalosszerszám, gaylú 
paddal eladó : Kovács 
Bajos, Mikepércs, óvoda 

_________ 2603
Kiséllomáshoz

8—10 perc, pormentes, 
házhelynekszőllőföld cl- családi 
adó. Értekezhetni Hat­
van uccai kert, Diófa- / konyha 
ucca 28. T971

Motorkerékpár.
2 üléses, modern, oldal- 
kocsival, eladó: Víg­
kedvű Mihály ucca 10. 

_______ 2616
Eladó

Fái-dülőben 3 hold föld, 
Erzsébet-u. 16. sz. ház, 
beköltözhető lakással. 
Értekezhetni ugyanott. 
___________ 2618

Tűzhelyek,
asztali és tornyos, egy­
szerű és díszes, felelős­
séggel. jutányosán el­
adó : Tóth László laka­
tosmesternél, Honvéd- 
ucca 2. sz. 2619

Klsszepescn
egy és fél hold föld bú­
zával bevetve, jutányo­
sán eladó. Bundi ucca 
7. sz. 2620

Eladó
a .Mester ucca II. sz. 
ház. Értekezhetni lehet 
Mester ucca 11. 2633

Teljes
füszerberendezés részek­
ben is eladó. Hatvan
ucca 55._ 2558

Ház,
3 szoba beköltözhető, 
istállóval, gazdálkodók­
nak alkalmas, eladó.
Simon ff y 57. 2573

Eladó
Köntöskert, Szabolcs 
ucca 26. sz. alatti sző­
lőskert. — Megtekintés 
után érte kéz vi dr. Bor­
bély Miklós ügyvédnél, 
Sas ucca 3. 2553

Féderes 
uj kocsik elánok. Nagy 
Gyula kocsigyártó, Er- 
zsébet ucca 17, 2497

YVerthelmkassza
2-es és 3-as, valamint 
jó zsák. k olcsón eladók. 
Cim Egyetértésnél.

Gyönyörű,
uj, világos tcleliálószoba 
olcsón eladó. Hatvan 
u. 34., hátul kérészt- 
épület. 2585

Tavaszi felöltő 
teljesen jó karban, ol­
csón eladó : Egyetértés­
nél. —

. SZŐLLŐ,
jó termő, Uj kertben. 
Jerikó ueea 15. ebv' ■ 
Tulajdonos llomalild 
8. Homokkert.

Forgalmas,
jó forgalmit In ntes üz- 
■ et telj s felszereléssel 
elkölt, zés miatt eladó 
De bármilyen más üzlet 
céljaira is kitűnő. Ér­
tekezni li bet Deák Fe­
renc ucca 20. szám, — 
Sósnál. T925

Eladó
20 hektoliter homoki 
fajbor egészben vagy 
hordószámra is. Péter- 
fia ucca 54. szám alatt.

11716
Tíz

hold príma fekete föld 
rendkívül jutányosán 
el dó. Szent Anna 11. 
sz. iroda. T922

Eladó
jókarban levő, használt 
sárga kocsi : Miklós-u 
36 ■ sz. H706

15 méter 
hosszú, teljesen jókar 
ban levő Lengerigóré el­
adó: Széchenyi út 13 

11767
Eladó

ház, Volaffka-teiep, 
Dömsödy ucca 35. azon­
nal beköltözhető. 
Ugyanott 2 házhely el 
adó. Értekezni lehet : 
Bánk József vendéglős­
nél- ___________ F754

Szó váll
cserép Komlóssy-út 13. 
szám alatt eladó*. Tula j­
donos Batthyány ucca 
5. szám. ' T940

Antik
ruhaszekrény, ágyszek­
rények, antik vendég­
háló helyszűke miatt el­
adó, Piac ucca 56.

F9 41
öt

kerti bor 
ucca 118.

hektó
eladó : Nyil- 

T94 4

Bőrkeztyük
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyü-, kötszer- és orvosi 
mOszerláréban Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Tompa Mihály ueea
10 számú ház eladó. — 
Értekezni ugyanolt. 
___  2623

Eladó
Nagymartinkán kétnyi­
las szőllő, 24 különféle 
nemes gyümölcsfával. — 
Értekezni: Martinka 17. 
vagy Katz-telep 17. sz.

2624
Eladó

ház, lakó
csen, 2 szoba, előszoba, 

Csillag-u. 75. 
2625

Ház,
polgári, gazdálkodónak 
alkalmas nagy telkü, 
Arpádtérnél, most ol 
csón, kedvező fizetési 
feltételekkel megkap 
ható. — Cim Belgrádi 
Csapó u. 101. 2515

Egy
hordó káposzta eladó. 
Nyíl ucca 134.

Réz-gyermekágy, 
csillár, képek, női Író­
asztal, gázresó, össze­
csukó* vaságy, ágyteri- 
tők, edenyek, 44-es férfi 
cipő, mosóteknő eladók. 
Hungária cukorkaüzlet 
Piac 55, H753

Boldogfalva ueea 17.
wámu ház és bán ki 
fold épüMekkkei eladó. 
Ugyanott Plymouth to­
jások kaphatók. Érte 
kezhelni Mester u. 29.

H757

ERRE SENKI SEM KÉPES!
sauát készítmény ■
ló«’««« korona női kivágott sevro cipó,
ünnnS k°rona fór,fl sevro cipő, gumml talppal, 
240,000 korona női fűzős, sevro fél cipő, lakk orral.

Alföldi cipőüzem, Piac ucca 83. sz.
 Mérték olpflfc a megrendeld kívánsága szerint készeinek.

1W

Eladó
a Nap ueea 1. számú ház

F732
Eladó

nagyobb mennyiségű 
gyökeres csemege es bor- 
szőllővessző : Vargakert 
Legányi ucca 35. F738

Kerékpármotor.
kerékpár nélkül is eladó. 
Vasöntöde, Szoboszlói- 
út-______________ F739

Vályog,
nagyobb mennyiség el­
adó. Vasöntöde, Szo- 
boszlói-út. 1-740

Homoki
bor eladó: Nyíl ucca 
11. szám. ' H768

Eladó
haszon fa, i tatóvá Jy rí­
nak is alkalmas, külön­
féle méretű, száraz és 
gömb fenyőfák. Kinizsi 
ucca 33.___ T946

Eladó
Sunda-cimbalom, ten­
geri, barak-ablakok, — 
ben cser, Rótt her ucca 2. 
A falógerrel szemben.
_________________T952

Eladó
használt lószerszámok, 
haszonra való akácfák és 
csutka : Varga ucca 25.

T953
Ölvén

métermázsa burgonya 
eladó : Szent-Anna uccu 
26. sz. T958

Varrógép,
Singer, szivarhajós, jó­
karban levő, kifogás­
talanul varr. eladó.
I lolsó ára 1 millió kor 
Kölcsey ucca 5., balra 
!■ Ti ló. T970

Fél viselt
férfiöltönyök, ötrend 
beli különmellények kö- 
zéptermetre egy tétel 
ben azonnal eladó. - 
Megtekinthető délután 
fél 2 és fél 3 óra közöli 
Bethlen ucca 31., jobb­
oldali pincelejárat.

______ F746
1‘erzsnszőnyeg 

(hazai), gyönyörű széji, 
futó, eladó. Megtekint 
belő Krausz kézimunka 
üzletben, Kossuth-u. 3

______ _ F748
Eladó

új ház, Tisztviselő-telep 
II. 15. alatt, gazdálko 
dónak vagy jószágtól 
tónak alkalmas. F749

■rrrzrn

Jókarban
levő bútorok olcsó áron 
eladók: Csók ucca I.

H769
Eladó

szép családi ház, három 
szobás alápincézett, be­
költözhető lakással, 
külön udvarral és a 
Rostákért, Gyár ucca 
13 — 15. számú 2400 Tlö. 
kert. Érdeklődni lehet : 
Varga kert, Közép ueea 
12. sz. alatt, H770

Álló
gőzkazán, alig használt 
1914. évi gyártmányú, 
0891 m* tüzfelületteí 6 
légkörű nyomással el­
adó a Török pezsgőgyár-
b£í>j.________ ____[1771

Eladó
egy tokos cgyszárú ajtó. 
Értekezhetni József kir. 
herceg ucca 55. F755

Eladó
azonnali beköltözhelés­
sel nagyértékü sarok- 
liáz. Fizetési feltételek 
kedvezők. Kisebb ér­
tékű házzal elcserélendő 
Pénzbefektetés re, üzleti 
célra kit önő. Szent-Anna 
uccu -19, T961

Eröss Lajos ueea 
10. szám alatt tüzelni 
való csutkaszár és egy 
komőt eladó. T962

Eladó
a Vörös ma rthv ucca 2. 
számú ház, beköltöz­
hető lakással. T902

Farkaskutya.
sz.ep. gyermekszerető, 
igen nyugodt természerü 
olcsón eladó. Kutya ido­
mít ást elvállalok. T964

Egy
sötétszürke, új, átme­
neti férfi ka hát eladó: 
Vígkedvű Mihály ucca 
37. sz. T967

Heneser, 
konyha, ágy, asztal, hin­
taszék, háromnegyedes 
hegedű, használt álla 
pótban eladó. Simonffy 
ucca 51., udvarban bal­
ra. ________ F75Q

Eladó
törvényszék mellett, - 
Tintár'ucca 52. számú 
ház, órisási telekkel. 

_______________F751
Eladó

ház, Teleki ucca 43. sz., 
beköltözhető 3 szobás 
uccai lakással, pince, 
konyha, sötét pince. - 
Gazdálkodóknak igen al­
kalmas. Értekezhetni le 
hej ugyanott. H776

Eladó
2 lóerejü benzinmotor: 
iladházi-út 16. szám. 
(Árpádtéri papiak mel- 
tett.)_____________H780

Hútorárverés 1
13.300,000.— korona 
becsértékű szobabúto­
rok árverése Kossuth 
ucca 61., március 30. 
napján délután 4 óra 
kor, Lőrincz végrehajtó 

H782
Eladó

kicsi dívány százezerért 
Piac ucca 28. b), IV. e. 

____  _ H784
Bútorok,

villanycsillár, konyha 
edények, egyebek el­
adók : Cserepes 63., - 
hátulsó lakásba. T97-I

18-24-es
fényképezőgép felszere 
léssel, nagyítóval, utó 
kaszni felszereléssel, hat 
darab ebédlőszék, ol 
csón eladó : Hatvan u. 
68., iroda. T979

•lókitrlm
levő többféle használ! 
bútor és női felöltő el 
adó : Teleki u. 67. T980

----------------féle
Városi ingatlanforgalmi iroda

<30,761. Máma Ipareng. alapján)
Piac-u. 19. sz. II. em. Telefon 624.
Telehl-utea elején szép ház több lakáisal. 
Négy szobás utcai lakás átadó. Budai Éaialáa- 
Utoában, malom mellett, hái földdel olcsón 
eladó. Bedén szftllő 20 millióért eladó. — Két 
szőlő Sestakertben 1624 és 826 négyszögöl 
házzal szintén olcsón.

löbb üzlethelyiség áruval vagy 
annélkOI lakással eladó

"A.cs és a 71s7áritTiirrnT crrvhAzVer kóhwnvoTndfi•vállalata*


